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November 22-én a Városi Sportcsarnokban ismét 
megrendezésre került a hagyományos „Bál a Városért”, 
amely idén a Tiszavasvári Vállalkozások Érdekképviseleti 
Egyesülete szervezésében valósult meg. Az est ezúttal is 
azt bizonyította, hogy ha a helyiek összefognak, abból 
igazi, szívből jövő ünnep születik.

A bál célja továbbra is az, hogy a város vállalkozói, civil 
szervezetei és lakói találkozhassanak, beszélgethessenek, 
és együtt töltsenek el egy kellemes estét. A vendégek 
között ott voltak a környező települések ( Hajdúnánás 
és Tiszadob ) polgármesterei és dr. Vinnai Győző 
országgyűlési képviselő is, ami jól mutatta: Tiszavasvári 
közösségi erejére már régiós szinten is odafigyelnek és 
támogatják.

A hangulatra ezúttal sem lehetett panasz. A látványos 
brazil szamba show már a bál elején magasra tette a 
lécet, és a vendégek gyorsan rá is hangolódtak az ünnepi, 
pezsgő atmoszférára. Később a Polip Music Band vette 
át a stafétát, akik gondoskodtak arról, hogy a táncparkett 
hajnalig ne maradjon üresen. A zene, a tánc és a jó társaság 
együttese könnyedén magával ragadott mindenkit.

Az összefogás erejét legjobban talán a tombola mutatta 
meg. A felajánlások gyűjtésére rengeteg vállalkozó és 
magánszemély mozdult meg, így idén is bőséges és értékes 
ajándékok kerültek az asztalra.

A szervezés gördülékenyen zajlott, a programok 
minden korosztályt megszólítottak, a résztvevők pedig 
egyetértettek abban, hogy a bál idén is több volt egy 
egyszerű rendezvénynél: a város közös ünnepévé vált.

A Vállalkozói Egyesület köszönetet mond minden 
támogatónak, résztvevőnek és szervezőnek, aki hozzátette 
a magáét az este sikeréhez — legyen az tombolatárgy, két 
segítő kéz, vagy a jókedv, amit magukkal hoztak. Külön 
hálánkat fejezzük ki a Tiva-Szolg Kft-nek a finom ételekért 
és a profi kiszolgálásért. 

Az idei bál ismét megmutatta, hogy a város együtt valóban 
erősebb. A szervezők remélik, hogy ez az összefogás 
a jövőben is újabb közös tervek és kezdeményezések 
alapja lesz. A bálra felajánlott támogatásokból Ledfalat 
szeretnénk vásárolni, hogy hozzá tudjunk járulni a városi 
sport -és kulturális rendezvények még magasabb szintű és 
színvonalú megrendezéséhez.

Moravszki Judit

Ünnepi gondolatok Bál a Városért
Egy önfeledt éjszaka a találkozások, együttműködés és a szórakozás jegyében
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Kedves Tiszavasváriak! 
Az év végéhez közeledve különös melegség költözik a 

szívünkbe. Városunk utcáit lassan ellepik az ünnepi fé-
nyek, és ez a ragyogás valahogy bennünk is visszhangra 
talál. A karácsony mindenkit arra hív, hogy egy pillanatra 
megálljon, és hálával forduljon mindaz felé, ami igazán 
fontos: a család, az otthon, az együtt töltött idő, és az a 
közösség, amelyben nap mint nap élünk. 

Tiszavasvári számomra nem csupán egy település, ha-
nem egy nagy család. Egy olyan közösség, ahol ismerős 
arcok köszöntenek az utcán, ahol egy apró figyelmesség 
vagy egy kedves szó is képes szebbé tenni valaki napját. 
Az elmúlt évben rengeteg példát láthattunk arra, hogy mi-
lyen sok erő rejtőzik ezekben az egyszerű gesztusokban. 
Szeretném megköszönni mindazoknak, akik tetteikkel, 
támogatásukkal vagy akár csendes odaadásukkal hozzájá-
rultak ahhoz, hogy városunk még összetartóbb és szeret-
hetőbb legyen. 

Az ünnep közeledtével kívánom, hogy otthonainkat töltse 
meg a béke és a meghittség. Hogy a közösen átélt pillana-
tok erősítsék kapcsolatainkat, és hogy mindannyian meg-
találjuk azt a csendes örömöt, amelyet a karácsony üzenete 
hordoz. Az év utolsó napjai arra is lehetőséget adnak, hogy 
reménnyel tekintsünk előre, és új lendülettel készüljünk a 
következő esztendő kihívásaira és lehetőségeire. 

A magam és Tiszavasvári Város Önkormányzata nevé-
ben szívből kívánok minden családnak áldott karácsonyt, 
békében és szeretetben gazdag ünnepeket, valamint egész-
séget és derűt hozó új esztendőt. 

Balázsi Csilla
polgármester



2 0 2 5  d e c e m b e r
Önkormányzati hírek

Közmeghallgatás
November 27-én közmeghallgatást 

tartottam. Ez a fórum biztosít lehetőséget 
arra, hogy a városlakók megtudják, hogy 
az Önkormányzat és a Hivatal milyen 
munkát végzett az adott évben. Tartalmas 
beszámolót tartottam erről, de sajnos 
nagyon kevés érdeklődő jelent meg ezen 
az eseményen. Pedig igazából ez lenne az 
alkalom arra, hogy a városlakók akár nekem 
vagy a hivatali apparátusból bárkinek 
feltegyenek kérdéseket szemtől szemben, 
tabuktól mentesen. A közmeghallgatás 
tehát a várost és a lakosokat érintő 
ügyeknek a hivatalos fóruma. Remélem, 
hogy a következő ilyen esemény nagyobb 
népszerűségnek örvend majd. 

Élhető város projekt
December 16-án fog ez a hosszú ideje 

húzódó projekt befejeződni, amelynek 
keretében ünnepélyesen átadásra kerülnek 
a megújult közterületek és a Találkozások 
Háza is. Fontos megemlítenem, hogy a 
pályázati összegből megújult dolgokon 
túl az önkormányzat saját erőből 
további 7 millió forintot fordított az 
EKIK főépületének szépítésére. Ebből 
a plusz összegből kifestettük az aulát, 
a folyosókat, a vizesblokkokat. Szép 
intézmény fogja tehát várni a látogatókat 
és örömteli előrelépés lesz, hogy új 
világítástechnikája lesz a színpadnak, új 
vetítővászon kerül felszerelésre, továbbá 
modern légtechnikai berendezés, azaz 
hűtő-fűtő klíma szabályozza majd a 

színházterem hőmérsékletét. Az épülethez 
önkormányzati kávézó is fog tartozni, 
amelynek üzemeltetésére pályázatot írtunk 
ki. Reméljük, hogy a várossá válásunk 40. 
évfordulója alkalmából rendezett január 
végi ünnepségsorozaton már meg is tud 
nyitni a kávéház.

Versenyképes járások
Jó hír, hogy megszületett a megyei szintű 

döntés, amelynek értelmében a Tiva-Szolg 
Kft. munkáját segítő gépeket fogunk 
vásárolni. Így már csak a minisztériumi 
jóváhagyásokat várjuk a projektekre. 
Ugyancsak idevágó hír, hogy az első 
eszközbeszerzések közül a drón már 
megérkezett. Ezt december folyamán 
ünnepélyes keretek között fogjuk a 
rendőrség rendelkezésére bocsátani. 
Ugyanez fog történni a gyorsvágó 
berendezéssel, amelynek beszerzése már 
szintén folyamatban van, és így hamarosan 
át tudjuk adni az önkormányzati tűzoltóság 
számára

Pályázat a Városi Köztemető 
fejlesztésére

A Tiszatér Leader Egyesülettel pályázatot 
adtunk be a Városi Köztemető fejlesztésére. 
Ennek két célja lenne. Az egyik a temető 
előtti útnak és parkolónak a felújítása. A 
másik a ravatalozó tetőszerkezetének a 
rendbetétele, mert gyakran tapasztalhatók 
beázások. Nyertes pályázat esetén is több 
lépcsőben lehet ezeket a fejlesztéseket 
elvégezni, de bízunk benne, hogy szépen 

lassan el tudjuk kezdeni a tervezett 
felújításokat.

Tölts meg egy dobozt 
szeretettel

Önkormányzatunk és a Kornisné Liptay 
Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ 
ezúttal is közösen hirdetette meg a „Kis 
doboznyi szeretet” jótékonysági akcióját. 
Ennek keretében a rászoruló gyermekek 
december 18-án a Házasságkötő teremben 
kapják meg azokat a szeretetcsomagokat, 
amelyeket a város intézményei, illetve 
a városlakók biztosítottak számukra. A 
csomagok összeállítására és átadására 
nagyon lelkesen készülnek a Kornisné 
Központ munkatársai, a gyerekek pedig az 
ajándékokon kívül a Zeneiskola műsorának 
is örülhetnek majd. 

Adventi készülődés
Adventhez közeledve új dizájnelemek 

jelentek meg a város központjában. 
Lecserélésre kerültek a Városháza tér előtti 
villanyoszlopokon a díszítőelemek, illetve 
két fenyőfát tudtunk vásárolni. Az egyik fa 
a műjégpályánál lett felállítva, míg a másik 
-  egy nagyobb -  a központi parkunkban 
lett kihelyezve és lesz remélhetőleg 
városunk ékessége. Az adventi érzésnek 
így három pontja jön létre településünkön: 
a műjégpálya környéke, a Városháza 
tér előtti rész, illetve a Szentmihály tér, 
ahol a város karácsonyfája lett felállítva. 
Szerintem nagyon érdemes sötétben is 
végigjárni ezeket a helyszíneket, egészen 

biztosan különös érzésekkel gazdagodunk. 

Bál a Városért
November 22-én került megrendezésre ez 

az esemény a Sportcsarnokban, nagyjából 
280 fő részvételével. Úgy érzem, hogy egy 
nagyon jó hangulatú, közvetlen, barátságos 
és sikeres program volt. Szeretnénk a 
következő évben is megszervezni a bált. 
Örömteli, hogy több korosztály is jól tudja 
magát érezni egy ilyen rendezvényen 
és külön megjegyezném, hogy rengeteg 
fiatal is jelen volt, akik szintén pozitív 
élményekről számoltak be.

Vármegyei Prima-díj Gála
November 14-én Nyíregyházán, a 

Vármegyeházán vettem részt a Vállalkozók 
Országos Szövetsége által szervezett Prima-
díj Gálán. Itt különböző kategóriákban 
jutalmazták a vármegyénkhez köthető 
jelölteket. Nagy büszkeséggel töltött el, 
hogy két tiszavasvári kötődésű személy 
is elismerést vehetett át. Egyikük Kecskés 
Andrea, aki a 2025.évi Vállalkozói 
díjak kategóriában „Az év vendéglátó 
vállalkozása” díjat kapta. A vállalkozása 
ugyan Tiszalökön üzemel, de a vasvári 
érintettség kétségtelen. Ugyanez mondható 
el Baloghné Szűcs Zsuzsannáról, aki a 
„Magyar Népművészet és Közművelődés” 
kategóriában volt jelölt és végül a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Értéktár különdíját vehette át. Kisfilmjében 
ő is szívesen emlékezett vissza a Vasvári 
Pál Múzeumban eltöltött évekre.

A Kornisné Liptay Elza Szociális 
és Gyermekjóléti Központ az 
Önkormányzattal közösen ünnepelte 
a Szociális Munka Napját, a szociális 
szférában dolgozó szakemberek áldozatos 
munkáját megköszönve.

Idén  Gombos-Boczák Anita,  Fagyas 
Judit,  Kiss Zsoltné, és  Róka László 
részesült intézményi elismerésben, 
valamint a város Bonum Publicum díjat 

adományozott részükre, megköszönve 
a szociális területen végzett kimagasló 
tevékenységüket!

Ezúton is szívből gratulálunk Nekik, és 
munkájukhoz nagyon jó egészséget és 
további sikereket kívánunk, éppúgy mint 
az intézmény szociális területén dolgozó 
valamennyi munkatársának.

dr.Molnár Tímea,
intézményvezető

Elismerések átadása a Szociális Munka 
Napja alkalmából

Sajtóközlemény
Cím: „Élhető településközpont kialakítása Tiszavasváriban”
2025/11/27

Tiszavasváriban a Találkozások Háza és a központi park a Széchenyi Terv Plusz 
programon belül a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében 
valósult meg. A projekt megvalósítása 420,26 millió forint európai uniós támogatás 
segítségével vissza nem térítendő támogatásban részesült.

Tiszavasvári Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú „Élhető 
települések” című pályázati felhívásra TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SB1-2022-00006 
azonosítószámú nyertes pályázat keretében támogatásban részesült. 

A projekt fő megvalósítási helyszíne a Találkozások Háza, mely Tiszavasváriban a 
Szabadság téren található. A Találkozások háza összesen 725 m2-en került felújításra, 
melyben benne van egy új közösségi kávézó és galéria kialakítása.

A fejlesztés eredményeként további 6 helyszínen zöldfelületek, parkok, terek felújítása 
(5.400 m2) valósult meg. A Városháza tér megújítása új burkolt útvonalak kialakításával, 
játszótérrel, különböző növények telepítésével, új zöldfelületekkel, utcabútorokkal történt 
meg. A Kossuth utcán lévő díszkertek a gimnázium oldalában egészen az előtte lévő térig 
szintén új utcabútorokkal, napvitorlával, új burkolattal és növények telepítésével újult 
meg.

Kialakításra került egy nyilvános illemhely a Kálvin utca elején a Zöldligetben, valamint 
300 m2 területen térkő burkolatot kapott a járda és buszmegálló területe az Ady Endre 
utca végén.

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Magyar Állam társfinanszírozásával 
valósult meg.
A projekt befejezési dátuma: 2025. 12. 31.
A projektről bővebb információt a https://tiszavasvari.hu/top_plusz-1-2-1-21-sb1-2022-
00006-elheto-telepuleskozpont-kialakitasa-tiszavasvariban/ 
oldalon olvashatnak. 
További információ kérhető:
Palicz György sajtóreferens
Elérhetőség (06-20-514-9873, publicitasconsulting@gmail.com)

Balázsi Csilla polgármester lakossági tájékoztatója
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Tisztelt Lakosság!
Ismét beköszöntött a tél. Szeretnénk 

mindenki figyelmét felhívni a fokozott 
csúszásveszélyre. Kérjük, hogy szükség 
szerint rendszeresen gondoskodjanak 
az ingatlanok előtti járdaszakasz 
síktalanításáról, a csúszásveszély 
megelőzéséről. 

Ennek megtörténtét hivatalunk is 
ellenőrizni fogja.  

Mindehhez segítségül felelevenítjük 
az alábbi, a köztisztaság fenntartásáról 
szóló 16/2008.(V. 28) önkormányzati 
rendelet síkosságmentesítés szakaszában 
foglaltakat: 

 - Az ingatlan előtti, illetve az ingatlan 
megközelítését szolgáló járdák, 
járdaszakaszok (járda hiányában egy 
méter széles területsáv), lépcsők, 
síkosságmentesítéséről az ingatlan 
tulajdonosa, használója folyamatosan 
köteles gondoskodni.

- A járdáról letakarított havat a közút 
és a járda között úgy kell elhelyezni 
vagy eltávolítani, hogy sem a gyalogos-, 
és gépjárműforgalmat, sem pedig a 
járda melletti víznyelők működését ne 
akadályozza, és a hó megcsúszás veszélye 
kizárt legyen.

- Hórakást tilos elhelyezni:
a./ útkereszteződésben;
b./ útburkolati jeleken;
c./ tömegközlekedésre szolgáló jármű 

megállóhelyén;
d./ közszolgáltatási felszerelési tárgyra 

(pl.: gázcsap, vízelzáró csap) és egyéb 
közérdekű létesítmény (pl.: közvilágítási 
lámpaoszlop) köré;

e./ kapubejárat elé, annak szélességében.
 - Síkosság elleni védekezéshez a 

környezetkímélő anyagokon kívül 
(homok, salak, zeolit) konyhasó csak úgy 
alkalmazható, hogy egyszeri kijuttatásának 
maximális mértéke 40 g/m2-nél több 
ne legyen. Ezen anyagok tárolása csak 
környezetszennyezést kizáró módon 
történhet. Konyhasó használata zöld 
területen és közvetlen környékén tilos.

- Havat, jeget a háztető közterület felé 
eső oldaláról csak olyan időszakban szabad 
letisztítani, amikor a forgalom csökken. A 
tisztítás idején a járdát le kell zárni és a 
járókelőket figyelmeztetni kell az elhaladás 
veszélyére.

Kérjük a lakosságot, hogy a fentiek 
figyelembevételével járjon el, saját és 
mások testi épségének védelmében! 

Tiszavasvári Város Önkormányzata

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok 
Egyesülete novemberben sem tétlenkedett. 
Egyesületünk sikeresen pályázott a 
Magyar Élelmiszerbank Egyesület 
karácsonyi élelmiszergyűjtés kampányára, 
így lehetőségünk volt november 14. 
péntek délutántól november 16. vasárnap 
estig fogadni a vásárlók felajánlásait a 
tiszaújvárosi LIDL áruházban.

Hálásak vagyunk önkénteseinknek, 
gyerekeknek, felnőtteknek, iskolai 
közösségi szolgálatos diákoknak 
(Losoncziné Kéki Judit, Szőnyiné Pálóczi 
Magdolna, Tóth Fannika, Tóthné Gulyás 
Annamária, Kovácsné Istvánné Gabika, 
Kovács Gabica, Vereczkeiné Julika, Tóth 
Judit, Csonka Bence, Veréb Andrea, Aranyi 
Hanga, Bodnár-Kovács Nóra, Bodnár 
Bianka, Csipkés Larina, Szabó Zsanett, 
Szabó Lizett, Béres Eszter, Nagy Zselyke, 
Nagy Szilárdka, Borivóné Tulipán Adrienn, 
Borivó Brigitta, Mészáros Józsefné Ica, 
Dezső Péter, Huszné Vaskó Anita, Oroszné 
Vaskó Marika, Lévai Imre, Lévai Andrea), 
akik szabadidejüket áldozták eme nemes 
ügy érdekében, s a 3 nap alatt 1538 kg 
élelmiszert gyűjtöttek. 

Már elindult a szortírozás, csomagolás, 
így az élelmiszercsomagokat még 
karácsony előtt egyesületünk rászoruló 
családjai között fogjuk szétosztani. 
Hálás szívvel köszönjük minden 

jószándékú vásárlónak, hogy azon a 
hétvégén adományaikkal támogatták a 
karácsonyi gyűjtést! November végén még 
érkeztek egyesületünkbe adományok: a 
Nagycsaládosok Országos Egyesületétől 
tartós élelmiszercsomagokat és termelői 
csomagokat, tisztítószereket, vitaminokat 
szállítottunk Tiszavasváriba, melyeket 
szintén tagcsaládjaink kapnak meg az 
ünnepek előtt és a jövő év elején. 

Novemberben 15 rászoruló 
tagcsaládunkat jelöltünk a NOE „Angyali 
csomagküldő szolgálat” elnevezésű 
jótékonysági kampányára. Ezek a családok 
várhatják majd csomagjaikat, amelyek 
egy-egy ismeretlen „karácsonyi angyaltól” 
érkeznek meg otthonukba.

Nagy megtiszteltetés érte a Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesületét: december 
7-én, a 2. adventi gyertyagyújtáson mi 
adjuk az ünnepi műsort a Szentmihály 
téren. Lelkesen készülünk kórusunkkal, 
önkénteseinkkel, kicsikkel és nagyokkal. 
November elejétől zajlanak a próbák a 
Civil Ház nagytermében. Bízunk benne, 
hogy kis műsorunk mindenki tetszését 
elnyeri. Ugyanezen a napon csatlakozunk 
az adventi sütivásárhoz is: sütiboxainkat 
és saját kézzel készített karácsonyi 
ajándéktárgyainkat lehet majd hazavinni. 

Tiszavasvári NE

November 23-án a Nagycsaládosok 
Országos Egyesülete Felső-Tisza régió 
régióvezetője, Hajzer Eszter szervezésében 
adventi koszorúkészítő workshopot tartott 
a Tiszavasvári Civil Házban, a Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesülete székhelyén. A 
foglalkozást Erősné Bak Szilvia virágkötő 
mester vezette, akinek iránymutatásával 
gyönyörű, egyedi adventi koszorúkat 
készíthettünk.

A programon 12 „páros” vehetett részt 
– például szülő és gyermeke, testvérpárok 
vagy nagyszülő és unoka. Olyan 
családokból hívtunk meg tagokat, akik 

az Élelmiszerbank adománygyűjtésében 
kiemelkedően segítettek, illetve akik 
szerepet vállalnak az adventi műsorban. 
A délután jó hangulatban telt: karácsonyi 
zenék szóltak, finom pogácsával és meleg 
teával vendégeltük meg a résztvevőket, 
miközben igazán kreatív alkotások 
születtek.

Hálásan köszönjük a lehetőséget. A 
készített koszorúk a családok ünnepi 
asztalát fogják díszíteni, hozzájárulva az 
advent meghitt hangulatához.

Tiszavasvári NE

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok 
Egyesülete 54 fő részvételével egy gazdag 
élményekkel teli, valódi fővárosi kulturális 
programon vett részt. 

A nap első állomása a Fővárosi 
Nagycirkusz volt, ahol a Holle anyó 
varázslatos előadását tekinthettük meg. 
A cirkusz különleges világa, a látványos 
artistaprodukciók és a mesébe illő jelenetek 
igazi ünnepi hangulatot teremtettek 
– a gyerekek és a felnőttek egyaránt 
lelkesedéssel figyelték, ahogy a jól ismert 
történet cirkuszi köntösben kel életre. 

A rövid szabadprogramot követően 
a Műcsarnokban folytatódott a nap, 
ahol a Mesés átváltozások című 
múzeumpedagógiai foglalkozáson 
vettünk részt. A kiállítás megtekintése 
után a családok csoportokba rendeződve 
kreatív rajzos mesealkotásba kezdtek: 
papírtányérokra álmodták meg saját 
történeteiket és szereplőiket. Nagyszerű 
volt látni az ötletek sokszínűségét, a 
felszabadult alkotómunkát és különösen 
azt, ahogy akár két család is összefogva 
dolgozott egy-egy közös mesén. A 
foglalkozás végén minden csapat elő is 
adta elkészült történetét, és bemutatta a 
papírtányérokra készített rajzokat – sok 
mosolyt és jókedvet hozva a terembe.

A program ezt követően a Templomok – 
Makovecz Imre építészete című kiállítás 
megtekintésével folytatódott, ahol a 

családok megismerhették a mester egyedi, 
organikus formavilágát és spirituális 
épületeit. A nap zárásaként a résztvevők a 
főváros ünnepi forgatagába csöppentek: ki-
ki a Vörösmarty téri vagy a Szent István-
bazilika környéki karácsonyi vásár fényeit, 
illatait és hangulatát élvezhette. A csillogó 
fények, a forralt italok illata és a vásár 
meghitt atmoszférája méltó befejezése volt 
ennek a tartalmas napnak.

Ezúton is szeretnénk megköszönni az 
utat kedvenc buszsofőrünknek, Fodor 
Demeternek, aki biztonságosan és 
jókedvűen kísérte utunkat a fővárosba és 
vissza. 

Egy élményekben gazdag, közösséget 
erősítő napot zárhattunk – reméljük, 
hamarosan újra útnak indulhatunk együtt!

A program a NEAO-KP-1-2025/8-
000566-”Ép-kép”, avagy a jövő 
nemzedékének megerősítése 
nagycsaládos módra, a NOE Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesülete szakmai és 
működési pályázata által és Tiszavasvári 
Város Önkormányzata Képviselő-
testülete Pénzügyi és Ügyrendi 
Bizottsága külsős tagjai: Borbély Péter, 
Moravszki György Zsolt és Nácsa 
Gergely 2025. évi 1 havi tiszteletdíjának 
felajánlása támogatásából valósult meg.

Lévai Andrea
NOE Tiszavasvári NE elnöke

Csúszásmentes Telet Kívánunk! Beszámoló a NOE Tiszavasvári 
Nagycsaládosok fővárosi kulturális 

kirándulásáról

Adventi koszorúkészítő workshop

Karácsonyi élelmiszergyűjtés, 
adományozás, készülődés
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Közéleti hírek

A tiszavasvári „Őszikék” Nyugdíjas 
Klub tagjaiként az elmúlt hónapokban 
igazán aktív, tartalmas és élményekben 
gazdag programokon vettünk részt. 
A MOSA Alapítvány és az OGYIK 
kezdeményezésére az idén két gyaloglóklub 
is alakult a klubunk keretében, amelyhez 
örömmel csatlakoztunk.

Gyalogló élményeink – együtt a 
természetben

Az elmúlt időszakban számos kirándulást 
és gyalogtúrát szerveztünk. Ellátogattunk 
Hajdúnánás nevezetességeihez, illetve a 
Bashalmi „Csodatévő”, más néven Jézus 
Szíve-kápolnához. Túráztunk a tiszalöki 
Tiszai tanösvénynél és az arborétumban, 
valamint bejártuk a Tiszavasvári melletti 
Bogdányi-erdő „Kisasszony-dűlőjét” 
és a „Varázserdőt”. Megtekintettük a 
tiszadobi pontonhidat is. Egy kellemes 
napot töltöttünk Tiszalúcon, ahol a Tiszai 
gáton sétáltunk, majd ízletes halászlét 
fogyasztottunk. Részt vettünk a Tiszavasvári 
Önkormányzat által szervezett „Séta 
az orvossal” programon is. Szeptember 
8-án Nyírmeggyesre látogattunk, ahol a 
Kistérségi Gyaloglóklubok találkozóján 
húszfős csapatunk képviselte klubunkat. 
A jó hangulatú séta mellett sokat tettünk 
testi-lelki egészségünkért, és értékes órákat 

tölthettünk együtt.
Kulturális és történelmi 

barangolásaink
Szeptember 16-án újabb kirándulásra 

indultunk, ezúttal a Szerencs–Monok–
Bodrogkeresztúr útvonalon. Monokon 
megtekintettük Kossuth Lajos szülőházát, 
amely jelenleg emlékmúzeumként 
működik gazdag gyűjteménnyel. Ezt 
követően elsétáltunk a közeli Tájházba, 
ahol a 20. század közepének berendezési és 
használati tárgyai idézték meg a régi idők 
mindennapjait.

Szerencsen a Rákóczi-várban 
tettünk látogatást, ahol többek között 
a csokoládégyár történetét bemutató 
kiállítást is megnéztük. Természetesen a 
mintabolt csokoládékínálatát sem hagytuk 
ki. Innen Bodrogkeresztúrra utaztunk, ahol 
finom ebédet fogyasztottunk.

A program egyik különleges állomása az 
országban egyedülálló Ecetmúzeum volt, 
ahol interaktív tárlatvezetésen vettünk 
részt, és különféle ízeket kóstolhattunk 
meg. Megtapasztalhattuk az ecetek és 
gyümölcsök ízharmóniáját is. A napot 
Tokajban zártuk, ahol egy pincészetbe is 
ellátogattunk. Élményekkel gazdagon, 
jókedvűen tértünk haza.

Nagy Sándorné

2025. november 8-án ismét megtelt 
zenével, nevetéssel és jókedvvel a 
Tiszavasvári Szakképző Iskola és 
Kollégium aulája. A Vasvári Nótakör 
második bálja igazi közösségi élményt 
hozott mindazoknak, akik szeretik a 
magyar nótát és a baráti együttlétet.

A csoport tagjai hetek óta szorgalmasan 
készültek, hogy a közönségnek 
felejthetetlen estét szerezzenek. A 
műsorban a teljes Nótakör mellett több 
szólóénekes is bemutatkozott, bizonyítva, 
mennyi tehetség rejlik a közösségben. A 
fellépések sorát színesítette Nagy-Hevele 
Éva előadása is, aki népszerű slágerekből 
összeállított műsorával még tovább emelte 
az est fényét. Ezúton is köszönet illeti, 
hogy elfogadta a meghívást és részese volt 
az eseménynek.

Az est házigazdája, Szőllősi Ágnes is 
nagyszerű munkát végzett: lendületes, 
kedves konferálásával végig jó hangulatot 
teremtett, összekötve a fellépéseket és a 
közönséget.

A bál sikeréhez sokan hozzájárultak: a 
finom vacsorát a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. 
biztosította, a nagyszerű zenéért Munkácsi 

Lajos és zenekara volt a felelős, a technikai 
támogatásért az EKIK-et illeti köszönet, 
és végül, de nem utolsó sorban, a lelkes 
vendégek, akik jelenlétükkel tették teljessé 
az estét.

A Vasvári Nótakör nagy örömmel 
tapasztalja, hogy egyre szélesebb 
körben kap támogatást. Ez a szeretet és 
összefogás érződött a bál hangulatában 
is. Külön megtiszteltetés volt, hogy a 
rendezvényen jelen volt dr. Vinnai Győző 
országgyűlési képviselő, valamint Dohos 
László és Kórikné Szemcsák Nikolett 
alpolgármesterek.

A jó hangulatú este után most ugyan 
pihenőt tartanak a fellépő ruhák, de a 
Nótakör már készül a következő kihívásra. 
Az adventi időszakban egy új műsorral 
várják a közönséget: december 14-én 
minden érdeklődőt szeretettel hívnak, 
hogy egy friss, izgalmas összeállításban 
láthassák és hallhassák őket. A részletek 
addig maradjanak a próbaterem titkai 
között – annyi biztos, hogy ismét szívvel-
lélekkel készülnek a Vasvári Nótakör 
tagjai.

Kissné Nyírcsák Erika

Az Országos Magyar Vadászkamara 
megyei szervezetének Ifjúsági 
programjának részeként, a helyi 
természetvédő-szakkörös gyerekek 
meghívást kaptak a hatvani Grassalkovich-
kastélyba. 2025.október 18-án szép 
őszi napfényben busszal utaztunk, hogy 
megtekintsük a Vadászati Múzeumot és a 
kastély környékét. Megérkezésünk után 
interaktív táblákat fedeztek fel a gyerekek. 
Az átfogó múzeumpedagógiai foglalkozás 
keretében látványos tárlatvezetésben 
volt részünk, ahol végigjártuk az 
erdő jellegzetes állatvilágát bemutató 
diorámákat. Megismerhettük az állatok 
szokásait, hangjait. A Fekete István 
emlékének állított szoba megtekintése után 
a múzeum névadójának, Gróf Széchényi 

Zsigmondnak eredeti állapotában lévő 
szobájának belsőjét ismerhettük meg, és 
más kontinensek élővilágába is betekintést 
nyertünk. A 18.sz. közepén épült barokk 
stílusú kastély egyik kiemelkedő 
teremdísze - egy fajansz cserépkályha - 
mellett elhaladva, a kastély történetének 
makettje tárta fel a múlt értékeit. 
Egy középkori konyha működésébe 
is „belekóstoltunk”. Az alagsorban a 
vadászat történetiségét követtük végig, 
fegyvertípusokkal bemutatva az adott 
kor vadászati szokásait. A halászatnak 
emléket állító térben, a mi térségünkben 
is valaha használt, vesszőből készült 
eszközöket, hálókat, valamint a Kárpát-
medencében élő tavi és folyóvízi halakat, 
azok táplálkozási szokásait ismertük 

Mozgalmas hónapok az „Őszikék” 
Nyugdíjas Klub életében

Remek hangulatú bálon van túl a Vasvári 
Nótakör

MME Hírek - Bölcs Bagoly Szakkörösök
meg. A foglalkozás részeként kézzel is 
kitapintották a gyerekek a különböző 
szőröket, elhullajtott agancsokat, mely 
által közelebb kerülhettek az ökoszisztéma 
működésének megértéséhez. A finom 

ebédet egy mozgásos játék zárta, mielőtt 
hazaindultunk Tiszavasváriba. Köszönet 
minden szervezőnek és résztvevőnek a 
tartalmas és izgalmas napért!

Szabóné Balázs Beáta, szakkörvezető
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Óvodai hírek

A Minimanó Óvoda idén is megtartotta 
hagyományos Márton-napi ünnepségét, 
amelyen az óvoda mind az öt csoportja 
részt vett. 

A program a Vasvári Pál utcán tartott 
lámpás felvonulással kezdődött. A 
gyerekek nagy lelkesedéssel vitték 
magukkal saját készítésű lámpásaikat, a 
lámpások fénye pedig melegséget, meghitt 
hangulatot kölcsönzött a ködös délelőttnek. 

A felvonulás során a Korniné Liptay Elza 
Szociális és Gyermekjóléti Központba is 
ellátogattunk, ahol nagy örömet szereztünk 
az ott élő gondozottaknak. A gyerekek és 
fénylő lámpásaik sokak arcára csaltak 
mosolyt. 

A sétát követően visszatértünk az óvoda 
udvarára, ahol folytatódott a Márton-napi 
program. 

A gyerekek versekkel készültek, 

amelyeket nagy átéléssel adtak elő társaik 
előtt. 

A műsor után vidám közös tánc 
következett: a gyerekek libás zenékre 
ropták, felszabadultan és örömmel. 
A jókedvű, felszabadult tánc minden 
résztvevő számára felejthetetlen élményt 
nyújtott.

A mulatság után hagyományos Márton-
napi vendéglátás várta a gyerekeket: finom 
zsíros kenyér és meleg tea tette teljessé az 
ünnepet. 

Óvodánkban a Márton-napi ünnepség 
évről évre kiváló alkalmat kínál arra, hogy 
a gyerekek játékos formában ismerjék meg 
a magyar néphagyományokat, miközben 
erősödik az óvodai közösség összetartása.

Fekete Anita
óvodapedagógus

A szeptemberi befogadási idő után 
fellendült az élet az óvodánkban. 
Hagyományteremtő programként Mihály- 
napi vásárt szerveztünk, ahol a szülők, 
nagyszülők és az óvodai dolgozók kreatív 
és ötletes alkotásokkal tették színvonalassá 
a projektünket. A programnak része volt 
a Mihály-napi táncház, melyet sikerült 
az óvoda udvarán megrendezni, az őszi 
kedvező időjárásnak köszönhetően. Az 
apró lábak nagy örömmel ropták a táncot, 
vidáman kapcsolódtak be a gyerekek a 
vigadalomba. A nagy sikerre való tekintettel 
bízunk benne, hogy rendhagyóvá tudjuk 
tenni óvodánkban ezt az eseményt.

Egy októberi napon mesedélutánt 
szerveztünk, ahol a gyerekek és szüleik 
„A kiskakas gyémánt félkrajcárja” 
című magyar népmesét hallgathatták 
meg Benyuszné Kovács Mária (Babi 
néni), nyugdíjas kollegánk előadásában. 
Örömünkre, az érdeklődés nagy volt a 

családok részéről. A mesén felül 
élményt adott a kincskereső játék. 
Ezzel a programmal az otthoni 
mesemondás fontosságára szerettük 
volna felhívni a szülők figyelmét.

Az idei madárgyűrűzésen való 
részvétel maradandó élményeket 
hagyott a középső, - és nagycsoportos 
óvodásainkban. A buszos túra, az 
erdőben való séta és a természet 
közelsége új ismereteket és nagy 
örömöt nyújtott a gyerekeknek.

Az Idősek Világnapja alkalmából 
a Gomba csoport gyermekei, dallal 
és verssel köszöntötték a Kornisné 

Központ lakóit.
November 5-én vendégül láttuk a Pom-

Pom Família zenekarát, akik interaktív 
műsorukkal szórakoztatták óvodánk 
gyermekit. 

A Vasvári Pál Múzeum szervezésében 
Márton-napi vigasságon vehettünk részt 
a nagycsoportosainkkal. A Szentmihály 
téren intézményünk gyermekeivel és 
dolgozóival közösen roptuk a táncot.

A Margaréta csoport 
gyümölcsszobrászatra, a Gomba csoport 
pedig kézműves délutánra invitálta a 
szülőket és a gyerekeket. Ezek a délután 
folyamán megtartott események nagy 
népszerűséget arattak és mindkét esetben 
igen jó hangulatban teltek. Úgy gondoljuk, 
hogy ezzel is segítjük, erősítjük az óvoda 
és a család kapcsolatát.

Gazdag Etelke
óvodapedagógus

Az ősz utolsó hónapja a tél közeledtével 
hűvösre, borongósra fordul. A fény 
Szent Márton ünnepének (november 11.) 
egyik legfontosabb szimbóluma, amely 
az önzetlenség, a szeretet és a jóság 
eszményét testesíti meg a sötétebb, téli 
időszak közeledtével. A Tiszavasvári 
Fülemüle Zöld Óvoda november 
hónapjának hagyománya a Márton napi 
lámpás felvonulás, amelyhez immáron 
második alkalommal csatlakozott a Vasvári 
Pál Múzeum, és együtt szerveztük meg 
eme remek nap programját. Az óvodában 
már hetekkel korábban elindult a lázas 
készülődés az ünnepre, amelyre minden 
csoport táncos, mondókás műsorral 
készült, közben pedig minden kis óvodás 
igyekezett a legmutatósabb, legkreatívabb 
lámpást elkészíteni. 

2025. november 7-én zajlottak le a 
Márton napi vígasságok. A délelőtt 
folyamán a Hopp Zenekar interaktív 
gyermek műsorát tekinthették meg a 
város óvodásai. A gyerekek nagyon 
jól érezték magukat, együtt táncoltak 
a fellépőkkel, majd végezetül „Márton 
falattal” és meleg teával kínáltak meg 
minket a múzeum dolgozói. Péntek 
délután 16 órától gyülekeztünk az óvoda 
udvarán, majd az 5 csoport gyermekei, 
családtagjaik és az óvoda dolgozói libás 
dalok kíséretével indult el 16:30-kor a 
Szentmihály térre. Úgy gondolom, hogy ez 
a közös, családi program tovább erősítette 
az óvoda közösségét. Ez a felvonulás azt 
a fényt viszi tovább a sötétségben, amely 
a legenda szerint Márton életét és tetteit 
jellemezte, emlékeztetve arra, hogy a 
belső fény (jóság) nem szűnik meg az ősz 
beköszöntével. 

Óvodánk az „Állatbarát Óvoda” cím 
büszke viselője, ezáltal kiemelten fontosnak 
tartjuk, hogy a gyerekek már fiatal korban 
megtanulják az állatok iránti szeretetet, 
tiszteletet és felelősségvállalást. Ez a 
nevelés alapvetően játékos és tapasztalati 

tanulásra épül, amelynek pozitív hatásai 
vannak a gyermekek szociális és érzelmi 
fejlődésére. Az állatvédelmi nevelés 
fejleszti az együttérzést és a toleranciát 
más élőlények iránt, erősíti a gondoskodás 
képességét. Éppen ezért lehetőség szerint 
igyekszünk állatokkal kapcsolatos 
programokat szervezni a gyermekek 
számára. 

Egyik ilyen programunk a kisebb gyerekek 
számára adott lehetőséget. Bartus Csilla, 
helyi állatvédő látogatott el óvodánkba, de 
nem egyedül jött. Lányával és Málna nevű 
bulldog kutyájukkal érkeztek óvodánkba, 
akit megsimogathattak a gyerekek. 
Október hónapban adománygyűjtést 
indítottunk el a helyi állatmentők részére, 
amely során a bajba jutott állatokat lehetett 
támogatni élelmiszerekkel, játékokkal, 
plédekkel, törölközőkkel, tisztítószerekkel 
és gyógyszerekkel. Az összegyűjtött 
adományokat ekkor adtuk át részükre. 
A nagyobb gyerekeknek is szerveztünk 
állatos programot. Hozzájuk Bagira, 
a fekete labrador segítőkutya érkezett 
kísérőjével. Bagirával játékos feladatokat 
végezhettek a gyerekek. A bátrabbak 
vállalták, hogy a kutyus a homlokukról 
bekapja az apró jutalomfalatot, illetve 
irányíthatták is a kutyát, aki minden 
feladatot megcsinált. 

Ezek a kutyás találkozók rendkívül 
gazdagító és jótékony hatásúak gyermek 
és állat számára egyaránt. Számos kutatás 
bizonyítja, hogy a háziállatok jelenléte 
pozitívan befolyásolja a gyermekek 
pszichológiai, érzelmi, szociális és kognitív 
fejlődését. Az állat simogatása vagy a 
vele való játék nyugtató, szorongás- és 
stresszoldó hatású lehet. A gyerekek és az 
állatok kapcsolata természetes és ösztönös, 
amely mély érzelmi kötődést hozhat létre 
és értékes, életre szóló tapasztalatokkal 
gazdagítja a gyermekkort. 

Szűcs Alexandra
óvodapedagógus

Fények, libák és jókedv
Márton-napi ünnepség a Minimanó Óvodában

Három hónap dióhéjban a Varázsceruza 
Óvodában

November a Fülemüle óvodában
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A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési 
Osztálya a kábítószer-használat hatékony 
visszaszorítása és megelőzése érdekében 
indult Rendőrségi Drogprevenciós 
Program (RedP) keretében indított 
országos vetélkedő vármegyei döntőjét 
rendezte meg a rendőr-főkapitányságon 
2025. november 17-én. 

A versenyre a rendőr-főkapitányság 
alárendeltségébe tartozó nyolc 
rendőrkapitányság nevezhetett 
egy-egy csapattal. A csapatokat 
alkotó diákok elméleti felkészítését 
iskolai prevenció keretében a 
rendőrkapitányságok bűnmegelőzési 
szakemberei és pedagógusaik végezték. 
A versenyzők számos érdekes, ötletes 
feladat teljesítésével mutatták be 
felkészültségüket. Drogprevenciós tesztet 

töltöttek ki, majd kreatív feladatokat 
kaptak úgy, mint plakátkészítés, szlogen 
alkotása a kábítószer-fogyasztás 
veszélyei és a megelőzés fontosságának 
témakörében. A Mit tennél Te? szituációs 
játékban a fiataloknak élethelyzetekre 
kellett reagálniuk, és indokolni döntésüket. 

A vármegyei döntőben a Vásárosnaményi 
Rendőrkapitányság csapata bizonyult 
a legjobbnak, így ők képviselhetik 
vármegyénket az országos döntőben. 
A második helyezést a Mátészalkai 
Rendőrkapitányság csapata szerezte meg. 
A harmadik helyen végzett a Tiszavasvári 
Rendőrkapitányság csapata, Arató Eszter 
és Oláh Gréta, a Tiszavasvári Kabay János 
Általános Iskola tanulói.

Gratulálunk valamennyi résztvevőnek, és 
sok sikert kívánunk a győztes csapatnak az 
országos döntőben!

2025. november 22-én a Tiszavasvári 
Kabay János Általános Iskola húsz felső 
tagozatos diákja képviselte intézményünket 
a XI. Kárpát-medencei Életmese felolvasó 
és illusztráló versenyen Debrecenben. A 
rangos megmérettetésen nemcsak hazánk 
különböző részeiből, hanem a határon 
túlról – a Felvidékről, Kárpátaljáról, 
Erdélyből és a Délvidékről – is érkeztek 
versenyzők.

A felsős korosztályban összesen 
106 tanuló indult, akik egy időben, 
négy különböző teremben mutatták be 
tehetségüket. A verseny feladata egy 
kötelező és egy szabadon választott történet 
kifejező felolvasása volt valamelyik 
korábbi Életmese kötetből. A rendezvény 
célja évről évre az olvasás népszerűsítése, 
valamint annak bemutatása, milyen fontos 
szerepe van az olvasásnak a gyerekek 
életében.

A zsűrinek ezúttal sem volt könnyű 
dolga, hiszen minden résztvevő 
kiemelkedő teljesítményt nyújtott. 
A gyerekek bronz, ezüst és arany 
minősítéseket kaptak, néhányan pedig 
kiemelt arany elismerésben is részesültek. 
Valójában minden induló nyertes volt, 
hiszen bátorságuk, felkészültségük és 
lelkesedésük önmagában is dicséretre 
méltó.

A felolvasás mellett illusztrációk 
készítésére is volt lehetőség. Iskolánkból 
öt tanuló küldött be előzetesen rajzot egy 
választott Életmese történethez, és nagy 
örömünkre mindannyian arany minősítést 

szereztek.
Ezúton is hálás köszönetünket fejezzük 

ki a Debreceni Mosolyvirág Nagycsaládos 
Egyesületnek és az önkénteseknek a lelkes 
és gondos szervezőmunkáért, valamint 
a Méliusz Juhász Péter Könyvtárnak 
a helyszín biztosításáért. Köszönjük 
a Nyíregyházi Tankerületnek, hogy 
különbuszt biztosított, lehetővé téve 
tanulóink számára az eseményen való 
részvételt.

Büszkék vagyunk minden résztvevő 
diákra, és köszönjük a felkészítő 
pedagógusok áldozatos munkáját is. 
Mindenki nagyszerűen teljesített – szívből 
gratulálunk!

A legjobb eredményeket érték el és arany 
minősítést szereztek: 

Felolvasók: 
Kiemelt arany minősítés: Járcsics Dorina 

5.b
Arany minősítés: Németh Dániel 

5.c, Kövesdi Fruzsina 5.d, Alacs Éva 
Zsuzsanna 6.d, Gáll Miklós András 6.d, 
Holcz Diána 6.d, Gombos István 6.c, 
Kövesdi Laura 7.c, Szabó Remény Hanna 
7.d

Illusztráló eredmények: 
Arany minősítés: Bodó Zsófia Bíborka 

5.c, Balogh Melissza Kira 5. d, D. Nagy 
Franciska 5.d, Haraszti Norina 5.d, Tamás 
Zoé 5.d

Felkészítő pedagógusok: Bunda 
Józsefné, Czene Enikő, Lévai Andrea, 
Rozman Béla, Treszkai József

2025. november 12-én a Balatonfüred 
Kongresszusi Központban került sor 
arra a különleges díjátadóra, amelyen 
Farkas Bertalan, Magyarország első 
kutatóűrhajósa, Cserényi Gyula, kiképzett 

kutatóűrhajós, és Fenyőfalvi Anett, az 
Orion Űrnemzedék Alapítvány elnöke és a 
pályázat ötletgazdája adták át személyesen 
a díjakat a gyerekeknek.

Összesen 6364 alkotás érkezett, amelyek 
mindegyike tele volt kreativitással, 
kutatómunkával, jövőbe mutató 
ötletekkel. A zsűri 45 + 1 kiemelkedő 
pályaművet díjazott, Farkas Bertalan – 
az első magyar kutatóűrhajós – 45 évvel 
ezelőtti űrrepülésének és a kóborló zokni 
tiszteletére.

Iskolánk egyik kiváló tanulója, Tóth Lívia 
is bekerült a díjazott alkotók névsorába.  
A Vásárhelyi László Református AMI, 
Csontváry csoport kiváló növendéke a 
14 évesek kategóriájában érte el ezt a 
rendkívüli eredményt. Teljesítménye azért 
is kiemelkedő, mert ebben a korcsoportban 
összesen három tanulót díjaztak az 
országos rendezvényen. 

Szívből gratulálunk Líviának és 
felkészítő pedagógusának, Rozman Béla 
tanár úrnak! 

Az „Én is itt vagyok!” komplex térségi 
verseny egy nagy múltra visszatekintő 
esemény a Tiszavasvári Kabay János 
Általános Iskola életében. Habár a 
szervezési forma az évek során sokat 
változott, a cél továbbra is ugyanaz volt: 
lehetőséget adni azoknak a tanulóknak, 
akik a különböző tanulmányi versenyek 
szervezése során kevesebbszer 
szerepelnek. Vitathatatlan eredménye 
ennek az eseménynek, hogy a résztvevő 
diákokat sikerélményhez tudjuk juttatni, 
ezáltal még motiváltabbá válhatnak a 
tanulmányi munkájukban is.

A verseny során a gyerekek 

kompetenciaalpú feladatokat oldottak 
meg, különböző digitális felületeken. Ez a 
formátum lehetővé tette, hogy tanulóinknak 
játékos formában tálaljuk a magyar nyelv, 
természettudomány valamint a matematika 
tantárgyakra épülő feladványokat.

A játékos megmérettetésen a kabays 
diákok mellett a Tiszadobi Széchenyi 
István Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola, valamint a Magiszter 
Általános Iskola tanulói vettek részt. 

Az alábbi eredmények születtek: 
I. hely Ábri Fruzsina Loretta (Magiszter 

Általános Iskola)
II. Balogh Hanna (Tiszavasvári Kabay 

János Általános Iskola)
III. Radics Zoé (Tiszavasvári Kabay 

János Általános Iskola)
Gratulálunk Nekik! 
Köszönjük Kánya Erika, Katona 

Zoltánné Veres Ágnes és Treszkai 
József pedagógusoknak a verseny 
megszervezését. 

Nagy büszkeség számunkra, hogy 
intézményünk, a Tiszavasvári Kabay János 
Általános Iskola is képviseltette magát 
a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei 
Diákparlamenten, amelyet 2025. november 
5-én rendeztek meg Nyíregyházán. 

A vármegye 39 iskolájából Soltész 
Kristóf, 8. c osztályos tanuló, nyolc másik 
tehetséges diákkal együtt bekerült a 
vármegye küldöttségébe, így tavasszal az 
Országos Diákparlamenten képviselheti 
iskolánkat és a vármegyében tanuló 

diákokat.
A Diákparlament kiemelt lehetőség arra, 

hogy a fiatalok elmondják véleményüket az 
oktatást érintő kérdésekről, beleszóljanak 
a döntésekbe, és aktívan formálják saját 
jövőjüket. Kristóf feladata lesz, hogy 
a diákok hangját eljuttassa az országos 
döntéshozókhoz – értékes tapasztalatokkal 
gazdagodva tér majd haza közösségünkhöz.

Büszkék vagyunk rá, és sok sikert 
kívánunk a felkészüléshez és a tavaszi 
szerepléshez!

Drogprevenció XI. Kárpát-medencei Életmese felolvasó 
és illusztráló verseny

Én is itt vagyok!

„Hova tűnt Kapu Tibor zoknija a 
Nemzetközi Űrállomáson?”

– rajzpályázat eredményhirdetése a II. Hazai Űrkongresszuson!

Kabays diák a vármegyei 
Diákparlamentben
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November 7-én 17 órakor vette kezdetét 
intézményünk szalagavató ünnepsége, 
a hagyományoknak megfelelően a 
Városi Sportcsarnokban. Négy végzős 
osztályunk ünnepélyes bevonulását, 
valamint a Himnuszt követően Kóti 
Dominik szavalatát hallgattuk meg, majd 
Szabó Zoltán Igazgató Úr ünnepi beszéde 
következett. Ezután jött a szalagtűzés. 

  A 13.A technikumi osztálynak Bugyáné 
Takács Tímea, a 11. B-nek Makrányi 
Ibolya, a        3/ 11.C-nek Balogh Judit, a 
3/11.D osztálynak pedig Szakácsi Mónika 
tűzte fel a szalagot. Azután iskolánk 
legkiválóbb tanulói oklevelet vehettek át 
Igazgató Úrtól.

 A szalagtűző protokolláris része után 
Korosztil Angéla felkonferálását követően 
az est legvidámabb, legszínesebb részén 
volt a sor, melyben a végzős tanulók 

produkcióit csodálhattuk meg. A 3/ 11.B 
szociális ápoló és gondozó, valamint 
divatszabó osztály tanulói kendős 
táncot lejtettek, majd a 3/ 11.C gépi és 
CNC-forgácsoló, valamint a 3/ 11.D 
hegesztő osztályok diákjai egy vidám 
hangulatú matróztánccal örvendeztették 
meg a nagyérdemű közönséget. A 13.A 
közszolgálati technikus és gépgyártás 
technológiai technikus osztály tanulói 
révén egy táncos világ körüli utazáson 
vehettünk részt. A hagyományoknak 
megfelelően keringő, pontosabban angol 
keringő zárta a műsort a végzősök közös 
táncaként. Valamennyi produkciót Erdei 
Andrea tánctanár koreografálta és tanította 
be.

Bő egy héttel később, november 15-
én este hétkor iskolánk, pontosabban a 
Tiszavasvári Szakképzésért Alapítvány 

jótékonysági báljának adott helyt 
intézményünk Szakácsi Mónika 
szervezőmunkájának eredményeként. 
Szép számmal összegyűltek ezen a jó 
hangulatú eseményen is. A mulatni 
és egyben jótékonykodni vágyók 
megtekinthették a végzősök már említett 
matróztáncát. A rendezvényt dr. Vinnai 
Győző, országgyűlési képviselőnk 
nyitotta meg, de személyes jelenlétével 
megtisztelt minket Kórikné Szemcsák 
Nikolett alpolgármester asszony is. A 
színvonalas rendezvényen finom húsleves, 
frissensültek és finomabbnál finomabb 
desszertek biztosították, hogy éhen sem 
maradjon senki. Az est egyik fénypontja a 
tombolahúzás volt éjfél körül. A zenéről, 
a jó hangulatról most is, mint már hosszú 
évek óta, Czifra György gondoskodott, 
hogy milyen hatékonysággal, azt az is 

 A középiskolák életében a tanév egyik 
kiemelt eseménye, sőt talán csúcspontja a 
szalagtűző ünnepség, melyre az októbertől 
december elejéig terjedő időintervallumban 
(de ronda ez a szó!) kerül sor. Oly sok 
híradást láttunk, hallottunk már erről az 
ünnepi eseményről, a csillogó szemű 
diákokról, a beszédekről, a meghatóan szép 
keringőről a műsor végén, de egy valakiről 
mindig megfeledkeznek a krónikák, 
egy szürke eminenciásról, aki valójában 
főszereplője ennek az egész többszáz éves 
múltra visszatekintő rituálénak, akit már a 
neve is arra predesztinál, hogy főhősnek 
tekintsük.

Igen, ő nem más, mint a szalag!
Ezt az égbekiáltó hiányosságot soha az 

életben nem tudtuk volna orvosolni, ha 
véletlenül nem kerül szerkesztőségünk 
egyik munkatársának kezébe a főhős 
gondolatait, érzéseit hűen megörökítő 
naplótöredék. Íme, hát itt van ez a 
felbecsülhetetlen értékű kortörténeti, 
egyben irodalomtörténeti jelentőségű 
dokumentum, amely töredékessége 
ellenére (vagy pont azért) a legjobb 
novellák ismérveit, azok mélységét és 

esszenciális voltát is 
leképezi, s valóban, 
ahogy az untig ismételt 
definícióból tudjuk, a 
főszereplő életének egy 
sorsdöntő napját mutatja 
be.

… l a j d o n k é p p e n 
születésem pillanatától 
kezdve éreztem, hogy 
különleges vagyok, 
afféle Special One, mint 
Mourinho. Ezt gondoltam 
már akkor is, mikor 
szüleim, a Szalag és 
Szalagné Bt. présgépéből 

büszkén domborodva, ámbár pőrén-
csupaszon kikerültem, mint kitűző. Akkor 
még nem tudhattam, hogy milyen szép 
leszek valójában, az csak akkor tudatosult 
bennem, amikor az iskola logóját rám 
préselték, rajta egy jóképű fiatalemberrel, a 
forradalmárral, aki majdnem olyan helyes 
volt, mint én magam. És akkor még nem is 
volt rajtam az ízléses kék szalag a felirattal. 
A kék szín is jelzi, ha eddig nem jött volna 
rá senki, hogy én egy fiú szalag vagyok. 
Nem voltam egyedül persze, hiszen 
üzemben, tömeggyártással készültem, 
de nem bírtam nem észrevenni, hogy 
míg társaim szalagján az évszám mellett 
valamely éppen végzős osztály neve is 
szerepelt, mondjuk olyasmi, hogy 3/11.D, 
addig rajtam csak annyi állt: 2021-2026. 
Maga voltam a letisztultság, az elegancia, 
a különlegesség. Belőlem csak egy volt! 
Nem akarok filozófiai mélységekbe 
merülni, de eszembe jut talán Spirónak egy 
talán így hangzó mondata: „A képen ÉN 
vagyok!!! (balról a huszonhetedik).”

 Na, én nem erre vágytam, mert „Én nem 
leszek a szürkék hegedűse”. Szemmel 

láthatóan nem is lettem. Szállítás után 
megérkeztünk állomáshelyünkre, 
az iskolába. Gondos kezek szépen 
elhelyeztek minket egy selyempárnán, 
hogy ott várjunk addig, amíg jelenésünk 
nem lesz az előadáson. Egyediségemnek 
köszönhetően különleges bánásmódot 
igényeltem. És kaptam is! Míg a többiek 
tucatjával hevertek azokon a bizonyos 
párnákon, én egyedül, külön kaptam egyet. 
Megerősítve éreztem magam abban, hogy 
mint már említettem, én vagyok a Special 
One, sőt én vagyok a szalagok Ferrarija. 
Nem azt mondom, hogy kaján vigyorral, 
esetleg megvetőn, mindinkább sajnálkozva 
pillantottam tucatgyártmány társaimra. 
A fellépés előtt jól esett a pihenés. Az 
éjszakát egy fűtött szertárban töltöttük… 

Végre itt a várva várt este! Pompa és 
csillogás elegyedik ünnepélyességgel, 
pátosszal és meghatódottsággal. Némi 
izgalommal várom, hogy -főszereplőként- 
pódiumra léphessek. Felsorakoznak az 
izgalomtól kipirult lányok és fiatalemberek. 
Lassan megkezdődik a szalagtűzés aktusa. 
Méltó aláfestésként megszólal egy lágy 
melódia is. Szinte észrevétlenül oldalra 
sandítok, hogy végigpásztázhassam 
a diákok seregét. Vajon melyikőjük 
lesz méltó hozzám? Tekintetem 
megállapodik egy gyönyörűszép, karcsú 
lányon, Esthajnal Tímeán. Igen ő lesz 
az, akinek szíve fölött, pihegő keblén 
megnyugvást lelek. Míg várok a Tímeával 
történő, elkerülhetetlen találkozásra, 
elgondolkozom azon, hogy mennyivel 
jobb is ez a praktikus, jelvényes-kitűzős 
megoldás, mint a sima, hagyományos 
szalagos, mikor az életveszélyes 
gombostűkkel szerencsétlenkednek 
az osztályfőnökök. Nagyon könnyen 
megcsúszik, hallottam történeteket. Az 

ujjbegyből történő vérvétel az SZTK-ban 
sem kellemes élmény, de hát ezer ember 
előtt, élő adásban, díszkivilágítással…

Elképesztően lassan haladnak, még 
legalább tíz perc van Tímeáig.

Elérkezett a nagy pillanat! De mi történik 
itt? Mégsem én, hanem egy tucatáru?

Szinte nem is kapok levegőt, nem látok, 
nem hallok, szép lassan atomjaimra hullok. 
„Meg sem érdemelnek ezek engem” - 
mondogatom magamban, majd teljes 
letargiába süllyedek.

Bódultságomnak az kezd véget vetni, 
hogy egyszer csak mintha elindulnának 
felém, s a hangfoszlányokból is csak 
annyit veszek ki, hogy „igazgató úrnak 
szalagot tűz”.

-Ó, hát mi ez? Valami vigaszdíj vagy 
különdíj, mert hát azért érzik ők… Vagy 
életműdíj?

De hát még most születtem. Egy férfi 
zakóján kötök ki, közben átkozom a sorsot, 
az önteltségemet, hogy a hiúság bűnébe 
estem.

Jóval később kocsiajtó csapódik, majd 
egy bejárati ajtó, végül egy lakásban 
találom magam. Miután gazdám levette 
kabátját, biztos mozdulattal lepattint 
öltönyéről (látszik, hogy nem először 
csinálja), majd a nappaliba vezet útja. Egy 
díszdobozt látok magam előtt. Felnyitja, 
s halálra rémülten látom, hogy szalagok 
vannak benne. Elenged, zuhanórepülésbe 
kezdek, majd nagy koppanás közepette 
gellert kapok egy 2012-es kitűzőn, végül 
egy 2018-ason landolok. Úristen, ez egy 
temető! Segítség! Mindjárt lecsukódik! 
De, hát én vagyok a király! Még nem 
veszíthetek, még nem, még élni aka…

Szabó Sándor

Egy szalag kálváriája

Szalagtűző és jótékonysági bál a szakképző iskolában

Mészáros Sándor
halálának 11. évfordulójára
Megcsillan egy könnycsepp
fájdalomtól égő szememben.

Nincs és nem is lesz olyan nap,
hogy ne jutnál eszembe.

Fájó szívvel emlékezünk!
Szerető feleséged és bánatos családod

MEGEMLÉKEZÉS

bizonyítja, hogy a jelenlévők hajnal fél 
négyig ropták.

Ezúton is megköszöni az alapítvány 
kuratóriuma a rengeteg tombolatárgy, 
illetve pénzbeli felajánlást a támogatóknak.

 NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola 
és Kollégium
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Közéleti és oktatási hírek

2025. november 6. – egy nap, amikor az 
itt felnövő tehetségeknek köszönhetően a 
város neve újra felragyogott!

Vannak napok, amelyek egyszerűen más 
jelentést kapnak. Tiszavasváriban épp 
ez történt 2025. november 6-án, amikor 
három fiatal, három különböző területen 
került országos reflektorfénybe. Egy mozi 
főszerepe, egy film rendezői sikere és egy 
meghódított hegycsúcs – három út, három 
történet, amelyet egyetlen dolog köt össze: 
Tiszavasvári.

Varga Benedek – Emma karácsonya 
című filmben

A fiatal színész, Varga Benedek, az ünnepi 
szezont megnyitó, Emma karácsonya 
című moziban tűnt fel, amivel egyből 
országos ismertséget szerzett. Ez volt az 
első nagyjátékfilmes szerepe és reméli 
nem az utolsó. „Hihetetlen érzés, hogy egy 
kisvárosból indulva egyszer csak ott állok 
a kamerák előtt.” – mondta mosolyogva.

Benedek az élő példa arra, hogy 

a tehetségek nemcsak a fővárosban 
születnek.

Olasz Renátó – Minden csillag 
című filmje

A Tiszavasváriban született színész-
rendező, Olasz Renátó, első filmjének 
forgatása kapcsán tért vissza szülővárosába. 
A Minden csillag egy üzenet is, amely 
arra utal, hogy az ember mindig magával 
viszi az otthonát, bármerre is jár. „Ott 
akartam forgatni, ahol minden kezdődött – 
Tiszavasváriban. Ez a film a gyökereimről 
is szól.”

A film kapcsán, Tiszavasvári végre nem 
csak a híradásokban, hanem a mozivásznon 
szerepel.

Precup Csaba – a Himalája 
meghódítója

A harmadik tiszavasvári hős, Precup 
Csaba, egészen más csúcsot vett célba 
– a szó legszorosabb értelmében. A 
fiatal hegymászó feljutott a Himalájában 
található 6812 méter magasságú Ama 
Dablam csúcsára, és ezzel nemcsak fizikai, 

hanem lelki értelemben is győzelmet 
aratott. „A hegyen is azt éreztem, hogy 
a gyökereim adtak erőt, amikor a világ 
tetején álltam.” – vallotta visszatérése után.

A története bizonyíték rá, hogy akár 
egy kisvárosból indulva is el lehet jutni a 
magasba, a felhők fölé.

Mekkora az esélye ennek?
Ha valaki azt mondta volna korábban, 

hogy Tiszavasvári három fiatalja 
ugyanazon a napon kerül be az országos 
hírekbe, sokan csak legyintettek volna. 
Statisztikailag szinte lehetetlen, hogy 
három különböző pályán mozgó tehetség 
– egy filmes újonc, egy színész-rendező 
és egy hegymászó – egy időben írja be 
magát a város történetébe. Mindez mégis 
megtörtént és 2025. november 6-án 
valósággá vált, ami nem puszta véletlen. 

Tiszavasvári fiataljai sikereiben ott van 
minden, amit a város adni tudott számukra. 
A szülők példája, a tanárok biztatása, a 
közösség támogató ereje, az a fajta csendes, 
vidéki elszántság, amely generációról 
generációra öröklődik. Ott van benne az 
a neveltetés, amely megtanítja, hogy a 
munka nem szégyen, az álom nem luxus, 
a küzdelem pedig nem vereség, hanem út 
a cél felé. És ott van a kitartás is, amely 

nem egyik napról a másikra épül, hanem 
lassan, türelmesen, úgy, ahogy csak egy 
kisváros tudja belenevelni az emberbe. 
Lépésről lépésre, újra és újra felállva, soha 
nem feladva.

Ezek a sikerek ezért nem véletlenek, 
hanem olyan történetek, amelyekből 
kiérződik mindaz, amit Tiszavasvári a 
fiataljainak ad. És amikor három fiatal 
egyetlen napon emelkedik országos 
magaslatokba, az nemcsak az ő diadaluk, 
hanem egy egész közösségé, amely 
csendben, de következetesen formálja 
és indítja útnak a jövő tehetségeit. Olyan 
nap volt ez, amit Tiszavasvári még 
sokáig emlegetni fog – amikor mindenki 
érezhette, hogy „igen, innen is lehet nagyot 
álmodni.”

Miért fontos ez Tiszavasvárinak?
Az elmúlt években a város sokszor került 

be a hírekbe kevésbé pozitív témákkal. 
De most valami egészen más történt, mert 
Tiszavasvári új arcát mutatta meg. Ezek 
a fiatalok bebizonyították, hogy a város 
nemcsak élhető, hanem tele van értékkel, 
tehetséggel és akaraterővel.

A város, ahogy sok más kisváros is, 
küzd a lakosság fogyásával, a fiatalok 
elvándorlásával. Pontosan ezért fontos ez 
a dátum, mert reményt ad. Reményt arra, 
hogy Tiszavasvári újra pezsgő, büszke 
közösség lehet. Egy olyan hely, ahová 
jó tartozni, ahol a gyökerekből szárba 
szökken a jövő. 

A három történet üzenete pedig az, hogy 
ha három fiatal egyetlen napon képes 
volt így beragyogni az országot, akkor 
elhihetjük, hogy vannak még tehetségek 
a városban, akik a későbbiekben is pozitív 
képet festhetnek Tiszavasváriról.

Vargáné Tisza Henriett

A Váci Mihály Református Gimnázium 
számára igazán eseménydús volt a 
november, hiszen számos olyan program 
valósult meg, amelyek egyszerre szolgálták 
a tanulók fejlődését, élményszerzését és 
közösségépítését. A hónap eseményei 
időrendben követve jól mutatják, milyen 
sokszínű lehetőségeket kínált az iskola 
ebben az időszakban.

A hónap igazából már október végén 
lendületet vett, hiszen még az őszi 
szünet előtt október 22-én Origo MONO 
próbanyelvvizsgát szerveztünk angol -és 
német nyelvből. A megmérettetésen több 
mint hetvenen vettek részt – iskolánk 
tanulói és külsős érdeklődők egyaránt. 
A vizsga remek lehetőséget nyújtott a 
diákoknak arra, hogy felmérjék aktuális 
tudásukat, és valós körülmények között 
tapasztalják meg a nyelvvizsga menetét.

November 10-én budapesti parlamenti 
kiránduláson vehettek részt azok a tanulók, 
akik szerepeltek az első Városi Tehetség 
Gálán. A nap buszos utazással indult, 
majd közös ebéddel folytatódott. A diákok 
bejárhatták a Parlament impozáns épületét, 
sokan először jártak ott életükben. A 
délutáni szabadprogram során felfedezték 
a Duna-part környékét is, hazafelé pedig 
egy gödöllői megálló tette teljessé a napot, 
ahol mindenki megtalálhatta a számára 
legszebb karácsonyi díszt.

November 15-én ismét ellátogatott 
hozzánk a KultUp csapata, amely idén 

is színes és interaktív programokkal 
mozgatta meg az iskola apraja-nagyját. 
Az előadások, improvizációs játékok és 
vitakörök az egész iskolát bevonták, így 
a tanulók közösen élhettek át egy igazán 
energikus és tartalmas napot.

November 21-én került sor a hónap 
egyik legnagyobb volumenű eseményére, 
a Diákbálra, amelyet a DÖK szervezett. 
A bál ezúttal is komoly előkészítő munkát 
igényelt, hiszen a cél egy elegáns, jól 
szervezett rendezvény megvalósítása volt. 
A vendégeket vacsora várta, majd bálkirály- 
és bálkirálynő-választás színesítette az 
estét. A tombolán értékes nyeremények 
találtak gazdára. A táncparketten végig 
remek hangulat uralkodott, míg a 
csendesebb kikapcsolódásra vágyók a 
bisztró finomságait és a helyben előhívható 
fényképeket (Photobomb) élvezhették. 
A rendezvény a sok támogatónak 
köszönhetően igazán színvonalasra 
sikerült, és maradandó élményt nyújtott a 
több, mint 100 résztvevőnek.

A hónap zárásaként, november 28-án 
ismét megrendeztük a pályaválasztási 
délutánt a 11–12. évfolyam részére. 
Iskolánk egykori tanulói tértek vissza, 
hogy saját tapasztalataik alapján mutassák 
be a különböző felsőoktatási szakokat 
és életpályákat. A közvetlen, barátságos 
hangulatú beszélgetések sok diák 
számára nyújtottak iránymutatást abban, 
merre érdemes továbbindulni, milyen 

készségeket szükséges fejleszteni, és 
milyen lehetőségekkel találkozhatnak a 
jövőben.

Elmondható tehát, hogy a november 
a tanulás, a közösségi élmények és az 
önismereti fejlődés jegyében telt. Hálásak 
lehetünk mindazoknak, akik a programok 

megvalósításán dolgoztak, és büszkék 

lehetünk arra, hogy iskolánk ilyen sokszínű 

és értékes élményekkel gazdagíthatta a 

diákokat.

Gönczi Bernadett

Tiszavasvári újra büszke lehet tehetségeire

Mozgalmas november a gimnáziumban
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Kultúra

Tiszavasvári a Találkozások Háza 
szervezésében november 10–én újra 
olyan eseménynek adott otthont, amely 
megtöltötte a Polgármesteri Hivatal 
házasságkötő termét csenddel, figyelemmel 
és időnként felszabadult nevetéssel. 

Pál Feri mentálhigiénés szakember és 
római katolikus pap előadása ezúttal is 
bizonyította, hogy a legmélyebb emberi 
érzésekről is lehet közvetlenül, érthetően 
és emberközelien beszélni. A telt házas 
rendezvényre érkezők nem csupán egy 
előadást kaptak, inkább egy belső út 
kezdete vagy folytatása volt. 

Az atya már az első percekben 
megteremtette a rá jellemző könnyed, 
mégis tartalmas légkört.  Központi témája 
az emberi kapcsolatok minősége, a 
lelki egyensúly és a mindennapi életben 
gyakorolható bátorság volt. Hangsúlyozta, 
mennyire fontos a kapcsolati biztonság, 
ahol merünk kérdezni, hibázni, 
segítséget kérni és ahol nem félünk 
attól, hogy tökéletlenségünk miatt 
kevésbé szerethetőek lennénk. Humorral 
fűszerezett példáin keresztül rámutatott, 
az ember gyakran úgy érzi, egyedül kell 

megküzdenie a nehézségekkel, pedig a 
közösség sokszor erősebb támaszt nyújt, 
mint bármely egyéni stratégia. Az este 
egyik legerősebb üzenete az volt, hogy 
a változás legtöbbször nem látványos. 
Sokkal inkább olyan, mint amikor apró 
kavicsokat teszünk le egy ösvényre és 
azt vesszük észre, hogy kirajzolódott 
egy járható út. Bátorította a közönséget, 
hogy legyenek türelmesek önmagukkal, 
mert a fejlődés hullámzó folyamat, 
melyben a visszalépések éppúgy részei az 
előrehaladásnak, mint a sikerek. 

Az előadás végén hosszan tartó 
taps jelezte, milyen erős hatást 
gyakorolt a hallgatókra. Sokak arcán 
megkönnyebbülés és hála tükröződött, 
mintha egy–egy kimondott gondolat épp 
ott ért célt, ahol már rég szükség lett volna 
rá. Az esemény nemcsak egy tartalmas 
este volt, hanem meghívás arra, hogy a 
résztvevők bátrabban, tudatosabban és 
szeretetteljesebben forduljanak önmaguk 
és mások felé. 

Szőllősi Ágnes    - EKIK Találkozások 
Háza

Különleges élményekkel gazdagodtak a 
tiszavasvári I. Tehetség Gála résztvevői, 
akik november 10–én és 17–én 
jutalomkirándulásként egy egész napot 
tölthettek Budapesten a Tiszavasvári 
Önkormányzat kezdeményezésére és a 
Találkozások Háza szervezésében.  

A gyerekek és kísérőik reggel útnak 
indultak, hogy felfedezzék az ország egyik 
legjelentősebb történelmi és kulturális 
helyszínét, az Országházat. A tervezett 
látogatás előtt a közeli McDonald’s-ban 
ebédelt a társaság, rövid pihenőt tartva a 
délutáni események előtt. A csoportot már 
az első pillanattól nagy izgalom töltötte 
el.  Sok gyermek először járt a fővárosban 
és még kevesebbszer adódik alkalom 
arra, hogy testközelből lássák az ország 
törvényhozásának épületét. 

Az Országház előtt tett közös fotózás után 
dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő 
üdvözölte a gyerekeket, bemutatta 
az épületet és jelentőségét, valamint 
beszélt arról, milyen fontos a tehetségek 
támogatása és a fiatalok ösztönzése. A 
látogatás során a gyerekek megcsodálhatták 
a kupolacsarnokot és megtekinthették a 
Szent Koronát, ahol egy őrségváltást is 
végignézhettek.  Az idegenvezető izgalmas 
történetekkel mutatta be az épület múltját, 

az ország történelmének fontosabb 
állomásait, valamint az országgyűlés 
működésének kulisszatitkait. A kis 
csapat végig érdeklődően figyelt, sokan 
kérdéseket is feltettek, hiszen számukra 
rendkívüli élmény volt ennek a történelmi 
környezetnek a felfedezése. 

A kirándulás azonban nem ért itt véget, 
Gödöllő felé vette az irányt a busznyi sereg, 
ahol ellátogattak a híres Karácsonyházba. 
A varázslatos helyszín igazi ünnepi 
hangulatot árasztott, tele csillogó 
díszekkel, különleges dekorációkkal és 
kézműves alkotásokkal. A gyerekek nagy 
lelkesedéssel nézelődtek a meseszerű 
terekben és sokan már a közelgő ünnepekre 
gondolva választottak maguknak apró 
emléktárgyakat is.  

A nap végére élményekkel tele, 
fáradtan, mégis mosolyogva tértek vissza 
Tiszavasváriba. A kirándulás nemcsak 
jutalom volt számukra, hanem olyan 
tapasztalat is, amelyből sokat tanulhattak 
hazánk történelméről, kultúrájáról és 
értékeiről. A Tehetség Gála résztvevői 
ismét bebizonyították, hogy a befektetett 
munka, a szorgalom és a kitartás meghozza 
gyümölcsét.

Szőllősi Ágnes
EKIK Találkozások Háza 

2025. november 20-án zsúfolásig megtelt 
a Polgármesteri Hivatal díszterme, ahol 
Steigervald Krisztián generációkutató, 
mentor és tréner tartott nagysikerű előadást. 
Nemcsak a téma, hanem az előadásmód is 
lenyűgözte a közönséget.
Fő küldetésének tartja, „hogy hidat építsen 
a különböző nemzedékek között, és segítse 
a szervezeteket abban, hogy megértsék 

és hatékonyan együttműködjenek a 
különböző generációk tagjaival.”
Szakmai hitvallása, hogy a generációk 
közötti megértés és együttműködés 
kulcsfontosságú a jövő sikeres 
munkahelyei és társadalma számára 
egyaránt. Köszönjük az élményt. 

Kulcsár Lászlóné

Idén is felelevenítettük a Márton-napi 
hagyományokat a Szentmihály téren, 
ahol egész nap vidám gyerekzsivaj és 
jókedv töltötte meg a teret. Délelőtt 
a város óvodásai, délután pedig az 
iskolások érkeztek hozzánk, hogy közösen 
ünnepeljék Márton napját.

A kicsiket és nagyobbakat a Hopp 
Zenekar interaktív műsora várta, amelyben 
a gyerekek aktívan részt vehettek: 
énekeltek, tapsoltak, és együtt zenéltek a 
zenekarral. A jó hangulatú program után 
mindenkit Márton-falattal és forró teával 
vendégeltünk meg. Az alkalomhoz illően 
ludaskásával is készültünk ezen a napon, 
amely igazi nagy kedvenc lett.

A késő délutáni órákban a Fülemüle 
Óvoda óvodásai és pedagógusai vezették 
a lámpás felvonulást. A gyerekek színes, 
saját készítésű lámpásaikkal vonultak végig 
a város utcáin, hogy fényt vigyenek az 
őszi estékbe. A menet a Szentmihály térre 
érkezett, ahol a helyi egyházak képviselői 
megtartották az újbor szentelését, amely a 

Márton napi hagyományok egyik fontos 
eleme, majd az ovisok meghitt, kedves 
műsora zárta a napot. Ezúton is szívből 
köszönjük minden óvodai csoport, iskolai 
osztály és kísérő pedagógus részvételét 
ezen a jeles napon! Külön hálásak vagyunk 
a Fülemüle Óvoda óvodapedagógusainak 
lelkiismeretes felkészítő munkájáért és a 
gyermekek ragyogó szerepléséért, valamint 
a Hopp Zenekarnak a felejthetetlen élményt 
nyújtó műsorért.

Szeretettel várunk minden kedves 
érdeklődőt további múzeumi 
programjainkra az év hátralévő részében is! 
Kövessenek minket közösségi oldalainkon 
is, ahol nemcsak programjainkról és 
múzeumpedagógiai foglalkozásainkról 
tájékozódhatnak, hanem a jeles 
napokhoz kapcsolódó hagyományokról 
és érdekességekről is rendszeresen 
megosztunk tartalmakat. Érdemes velünk 
maradni élményekben és értékekben 
továbbra sem lesz hiány!

Losonczi Gréta

Pál Feri előadása Tiszavasváriban
a lélek hétköznapi bátorsága

Generációs élményest

Feledhetetlen nap a fővárosban
az I. Tehetség Gála résztvevői Budapestre 

látogattak

Márton-napi vigasságok a Vasvári Pál 
Múzeumban
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Köszöntjük Tiszavasvári 
Legifjabb Lakóit

Török András Attila 

Rézmüves Amara 

Sepsi Zente Krisztián

Rausch Lilla Mónika

Poczkodi Ádám Valentin

Tóth Nolen Ferenc

APRÓHIRDETÉS
Apróhirdetéseiket elküldhetik 

szerkesztőségünk e-mail címére 
(vhirmondo@gmail.com), illetve 
bedobhatják a Polgármesteri Hivatal 
portáján kihelyezett dobozba is. 
Kérjük Önöket, hogy a még továbbra 
is aktuális, valamint a már nem 
érvényben lévő hirdetéseket is jelezzék 
számunkra.

Ház, Lakás, Ingatlan
Eladó Tiszavasváriban a Kinizsi utca 57. 
sz. alatt lévő felújított, kertes családi ház. 
4 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, 
nagy spájz, melléképület. Központi fűtés 
van és az előszobában kandalló. Érd.: 
06-30-585-36-69 vagy hétvégén 06-30-
538-41-71
Tiszavasvári gyári lakótelepén eladó 
egy magasföldszinti 3 szobás, jó 
állapotban lévő 93 m2-es lakás műanyag 
nyílászárókkal, nagy erkéllyel és 
tárolókkal. Irányár: 30 millió Ft. Érd.: 
06-70-591-33-36
Eladó a 40-es melletti társasházban I. 
emeleti, 2 szobás, 61m2-es, erkélyes 
felújítandó lakás. Jó elhelyezkedés, 
pince, fűtés gázzal. Irányár: 16 millió Ft  
Érd.: 06-70-655-09-42
Városközpontban, 171 m2 hasznos 
alapterületű, kétszintes családi ház 
eladó. Érd.: +36/30-376-79-85

Tiszavasváriban, a gyári lakótelepen, 
a Kelp Ilona utca 6.sz. alatt ELADÓ 
vagy KIADÓ (december 1-jei 
költözéssel) másfél szobás, 53 m2-
es FÖLDSZINTEN elhelyezkedő 
társasházi lakás. Helyiségei: 1+ fél 
szoba, konyha, spájz, közlekedő, 
gardrób, fürdőszoba WC-vel, 3 m2 -es 
erkély. A fűtés, a meleg víz házközponti. 
Az ingatlanhoz tartozik egy közös 
tárolóhelyiség és saját pince. A rezsi 
alacsony. Bútorozatlan (illetve kevés 
bútor van). A lakás felújítást igényel. 
Telefonos egyeztetést követően 
bármikor megtekinthető. Eladási 
IRÁNYÁR: 15900000 Ft. Érd.: 06-30-
397-6926
Eladó ház Tiszavasváriban a Bajcsy 
Zs. út.30. alatt. Bútorozott, 3 szoba, 
fürdőszoba, WC, spájz, előszoba + 
melléképület és garázs. Érdeklődni: 
+36/30-625-95-63
Eladó építési telek Tiszavasváriban az 
Egység u. 10. sz. alatt. Érd.: +36/20-
562-20-86
Eladó 1711 nm-es építési telek 
Tiszavasváriban, a Damjanich utcában. 
Közművesített, telephelynek is 
alkalmas. Érd.: 06 70/536-8498
Tiszavasvári város csendes utcájában, 
115 m2-es családi ház eladó! A ház 1980-
ban épült, nagyon jó állapotban van. 
Az ingatlan vállalkozásra is alkalmas! 
Irányár: 55 M Ft. Érd.: 06 30/7375-768
Tiszavasvári város belvárosában, a 
Városházától 150 m- re, frekventált 
helyen 60 m2-es, igényesen felújított, 2 
és fél szobás, loggiás, társasházi lakás a 
II. emeleten ELADÓ!  Irányár: 21.9 M 
Ft.  Érd.:  06 30/7375-768

Szolgáltatás
Vállalok takarítást, háztartási munkát, 
bevásárlást, kertrendezést. Tel.: +36/30-
899-45-80 vagy +36/20-59685-34
Földmérés, épület feltüntetés, 
telekmegosztás, telekhatár kitűzés, 
telekhatárrendezés!Tel: 06-30-368-9797

Anyakönyvi Hírek

Akiktől búcsút vettünk:
Gazdag Sándor /2025.10.31./ / Május 1. u.   
Zékány Miklós / Széchenyi u.     
Kató Attila / Kabay János u.     
Kóti Ibolya / Lónyai u.        
Hornyák Lászlóné sz. Kató Piroska Irén/ volt  Vásártér u.    
Pethe István Attila / Mártírok u. 

Polgármester fogadónap:
Minden hónap első szerda 08.00 - 12.00
Jegyző fogadó napok:
Minden páros hét szerda 08.00-12.00
Mezőőri telefonszám:
(éjjel-nappal hívható)
06 30/585-3140
Kéményseprőipari Kft. központja:
cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com
Telefon: 06-42/411-515;  06-42/411-516
Tiszavasvári Polgárőr Egyesület:
4440 Tiszavasvári Báthory utca 6. 
Bejárat az Attila tér felől.
Bármikor hívható! 
Tel: 06 20/919-1793
Orvosi Ügyelet:
Szükség esetén hívják a 112-es 
segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser 
továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, 
illetve a mentőszolgálathoz!
Tűzoltóság:
06 42/520-304
Rendőrség:
06 42/372-311  

Ingatlant elad, vagy keres? Kizárólagos 
szerződés nélkül, alacsony jutalékért, 
szaktudásommal segítek az adás-vételi 
szerződés megkötéséig! Keressen 
bizalommal: Rédeiné Éva, magasépítő 
mérnök, ingatlanközvetítő  06 30/737-
5768
Segítek Önnek! Ingatlanok eladása - vé-
tele! Fix 2 % megbízási díjért! Teljes 
körű banki és ügyvédi háttérrel rendel-
kezem! További szolgáltatások: lomta-
lanítás, költöztetés! GÁL INGATLAN-
CENTRUM  06 70/394-7515
Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, 
festés, teljes körű felújítása. Ingyenes 
kiszállás és árajánlat. Hívjanak 
bizalommal. 06 30/232-5135

Ez is - Az is
Otthoni munka! Reklámtermékek  
összeállítása, csomagolások és egyebek. 
Elérhetőségek és érdeklődés: audiopress.
mozellosite.com, ügyfélszolg: 06-20-
496-3980 Audiopress Hungary Bt.
Eladó! 2db új fali ventillátoros hűtő-fűtő 
test féláron, és háti motoros permetező. 
Csere is érdekel. Érd.: 06-30-649-72-85
Eladó! Tégla pecsétes, cserép kupás, kis 
pala. Bútor sarokülő. Érd.: 06-30-943-
73-32
Fényképezőgépek gyűjtőknek eladó!  
1db Canon E05 1000F objektív nélkül; 
1db SUNPAK MZ440 AF-CA digitális 
vakuval; 1db Olympus Automata 
GO100 tokkal . Tel.: +36-20-773-1836
Eladó! Mozgássérültnek kerekes 
szobai kerékpár, férfi Csepel kerékpár, 
elektromos fűnyíró, háti permetező, 
Siesta palackkal vagy nélkül, vezetékes 
gáztűzhely, fonott demizsonok. Ár 
megegyezés szerint. Érd.: 06-20-362-
2422
Eladó! Elektromos kerekesszék jobbos, 
megkímélt állapotban. WC magasító, 
kerekesszék, kádkifordító, ágytál, kúpos 
matrac felfekvés ellen, káposztagyalu. 
Érd. Zajácz Andrásné Tv. Károly Róbert 
u. 4.  Tel.: 06-30-521-28-62
Eladó! 1,4 piros Opel Corsa, megkímélt 
állapotban, garázsban tartott, 
2027.08.09.-ig érvényes műszakival. 
125.000 km-t futott. Ár: 600.000 Ft   
Érd.: 06-42-373-717

Közlemények - információ

Házasságot kötöttek:
Szabó Renáta Alexa – Sütő Attila 
Vadász Mercédesz – Horváth István 
Vadászi Szilvia – Rézmüves Gyula 

Tamás Lajos
halálának 7. évfordulójára

Egy szál virág, egy gyertya szál,
egy fénykép amiről mosolyogsz ránk.

Emléked örökre itt marad nekünk,
amíg élünk itt maradsz velünk.
Az élet csendesen megy tovább,

de a fájdalom elkísér egy életen át.
Gyászoló család

Ez csak 8.00-16.00-ig hívható. 
16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó 
számot
Gyógyszertári Ügyelet:
December 12-18.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
December 19-25.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
December 26-2026. Január 1.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
Január 2-8.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
Január 9-15.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
I. számú felnőtt háziorvosi körzet 
Dr. Szerényi Nikoletta, Tiszavasvári 
Kossuth u. 4.
Telefonszám: 06 30/435-1768 (rendelési 
időben hívható) Hétfő - péntek: 8:30-
11:30. Prevenciós rendelés: 7:30-8:30.
II. számú felnőtt háziorvosi körzet
Dr. Malinák Gyula, Tiszavasvári, 
Kossuth út 4.
Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek:7:30-12:30, kedd, 
csütörtök:12:30-17:30
III. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr. 
Kiss István Zsolt, felnőtt háziorvos,	
Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési 
időben hívható telefonszám: 06 30/ 
558-2833, Hétfő, szerda:12:00-17:00, 
kedd, csütörtök: 12:00-16:00, 
péntek:12:00-15:00
IV. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Tolna Klára, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Nép út 2/a. Tel.:520-042	
Hétfő, szerda:10:00-13:00, Kedd, 
csütörtök:13:30-18:30, Péntek 8:00-
13:00	
V. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Bodnár Zoltán, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál út 92.
Tel.: 372-454,  30/180-6256. Hétfőtől-
péntekig: 8:00-11:30, 16:00-17:30	
VI. számú felnőtt háziorvosi körzetben 
(dr. Kádár István volt körzete) 
helyettesít dr. Malinák Gyula felnőtt 
háziorvos. Tiszavasvári, Kossuth u. 
4. Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek: 7:30-12:30; kedd, 
csütörtök: 12:30-17:30
Labor (a Járóbeteg Szakrendelőben):
előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es 
telefonszámon
Nyitva tartás: 7:00-13:00
Vérvétel: 7:00-9:00
I. számú gyermekorvosi körzetben 
helyettesít Dr. Kodak István 
gyermekorvos,Tiszavasvári, Kossuth u 4.

Bereczki József László
halálának 6. évfordulójára

Búcsú nélkül mentél el,
egy szót sem szóltál,
nem volt már erőd,

pedig szólni akartál…
Drága lelked nyugodjon békében!

Gyászoló testvéreid, gyermekeid és 
családjuk

Rendelői telefonszáma: 06-30/298-1973
Hétfő – péntek 12:00-14.00 ;  
adminisztrációs ügyintézés 10:00-12.00
II. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Sveda Brigitta gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 61. 
Rendelő telefonszáma rendelési időben: 
06 70/205-9090, 42/238-865. Sürgős 
esetben hívható: 06 20/983-9602	
hétfő, szerda, péntek: 9:30-12:30-ig 
előjegyzés alapján, kedd, csütörtök:14:00-
17:00-ig előjegyzés alapján
Tanácsadás: minden szerdán 12:30-
13:30-ig előjegyzés alapján
III. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Kodak István gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Kossuth út 4.
Tel.: 30/342-9702 	 hétfő-péntekig: 8:00-
11:00 

MEGEMLÉKEZÉSEK
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Sporthírek

A vármegyei első osztályban szereplő 
futballcsapatunk számára nem a legjobban 
sikerült az őszi szezon hajrája. Nagyobb 
csalódottság leginkább az utolsó forduló 
eredménye miatt lehet, de a Szabó Zoltán 
edző vezette, féltávnál 14. helyen álló 
együttesnek egy jó tavasszal bőven lehet 
esélye előrébb végezni a tabellán.

A novemberi mérkőzések:
Agnis–Gergelyiugornyai SE – 

Tiszavasvári SE 3–3
Gól: Balogh R.; Zsoldos M., Miterkó B.
Csapatunk értékes pontot szerzett 

idegenben, ám a mérkőzés alakulása 
alapján a három pont is megszerezhető 
lett volna. Kiváló játékkal 3–1-es vezetést 
építettünk ki, és hosszú időn át kontrolláltuk 
a találkozót.  A végjáték azonban drámai 
fordulatot hozott: a hazaiak az utolsó 10 
percben két alkalommal is betaláltak, 
és így kiegyenlítettek. Több volt ebben 
a mérkőzésben, hiszen a játék képe és a 
helyzetek száma alapján a győzelem sem 
lett volna túlzás. A döntetlen azonban így is 
értékes, és biztató játékot mutatott a gárda.

Tiszavasvári SE – Nagyecsed RSE 1–5 
Gól: Bolega S.

A mérkőzés végeredménye súlyos 
vereségnek tűnhet, ám a pályán látottak 

alapján a Tiszavasvári sokáig remekül 
tartotta magát a bajnokság egyik legerősebb 
csapata ellen. Fegyelmezett, szervezett 
játék jellemezte a csapatot, míg az Ecsed 
mezőnyfölénye nem párosult gólokkal. A 
találkozót az 60. percben történt kiállítás 
döntötte el végleg: emberhátrányban nem 
tudtuk meggátolni a Nagyecsed győzelmét. 
Csapatunk becsülettel küzdött, egy szépítő 
találattal jelezve, hogy erő és tartás van a 
csapatban.

Nyírmeggyes SK – Tiszavasvári SE 
5–1

Gól: Miterkó B.
Ezúttal mélyen tudásunk alatt 

teljesítettünk. Már korán nehéz helyzetbe 
hozta magát csapatunk, amely a mérkőzés 
során nem találta a ritmust, és több egyéni 
hiba is megnehezítette a dolgokat. A 
szerencse sem állt az oldalunkra: kapufák, 
kiállítás és elúszó helyzetek jellemezték a 
találkozót. Mindez végül súlyos vereséghez 
vezetett, azonban a csapat számára 
egyértelmű, hogy ez a teljesítmény messze 
elmarad a valós tudásától, így a jövőben 
mindenképpen javítani szeretne.

Köszönjük szurkolóink és támogatóink 
kitartó biztatását – tavasszal újult erővel 
találkozunk!

Szolyka Tamás

2025. november 21-én tragikus 
hirtelenséggel elhunyt a tiszavasvári 
sportélet kiemelkedő alakja, a Tiszavasvári 
Lombik SE egykori kiválósága, Kató 
Attila. A remek játékintelligenciával 
és ellenállhatatlan küzdőszellemmel 
megáldott sportoló nemcsak a pályán, 
hanem azon kívül is mindig szervezte a 
játékot. A labdarúgás iránti szeretetével, 
játékával és sajátos személyiségével még 
napjainkban is képes volt inspirálni a 
jóval fiatalabb generációkat is. Élete volt 
a futball. Pályafutására, az együtt töltött 
nagyszerű évekre Lakatos István ’Tuto’, a 
csapattárs és jóbarát emlékezik.

Könnyeimmel küszködve próbálom 
felidézni Attila sportpályafutását – 
azt az utat, amely sajnos már csak a 
múlt. A labdarúgás iránti szeretetét 
minden bizonnyal édesapjától, Lajos 
bácsitól örökölte, aki gazdasági 
igazgatóként rendkívül sokat tett a 
Lombik Sportegyesületért, különösen a 
labdarúgásért. Nyugodtan mondhatjuk: 
Attila a génjeiben hordozta a játék 
szeretetét.

Szeretett testvére, Lajos és gyerekkori 
barátai elmondása szerint már egész 
fiatalon kitűnt tehetségével. Körülbelül 
tízéves lehetett, amikor egy családi 
nyaraláson Leányfalun együtt pihentek egy 
Fradi-edzővel. Amikor az edző meglátta 
Attilát focizni, csak ennyit mondott: 
„Már nem kell aggódni amiatt, hogy Ebedli 
egyszer visszavonul – megvan az utódja!”

Ahogy teltek az évek, Attila igazolt 
játékos lett a Lombik Sportegyesületnél. 
Serdülőként és ifistaként is szép, 
eredményes időszakot tudhatott maga 
mögött: számos megyei bajnoki 
címet és dobogós helyezést ért el az 
utánpótláscsapattal. Mint minden ifista 
álma, az övé is beteljesült: felkerült a 
felnőtt csapatba – nem az életkora, hanem 
játéktudása alapján.

Kiváló teljesítménye más egyesületek 
figyelmét is felkeltette. A Nyírteleki Honvéd 
Asztalos János Sportegyesület sorkatonai 
keretébe csak a legtehetségesebb fiatal 
labdarúgókat vonultatták be, és kétség sem 
fért hozzá, hogy Attila közöttük volt. Szép 
időszak volt ez számára.

Leszerelés után hazatért Tiszavasváriba, 
és itt folytatta tovább pályafutását. 
Tudjuk jól: egy csapat életében edzők, 
játékosok jönnek-mennek – de Attila 
mindig kulcsszereplője maradt a 
közösségnek. Később Gáspár László 
edző érkezésével, az akkori vezetőség, 
segítők, szertárosok, pályamunkások és 
szurkolók összefogásával olyan közösség 
kovácsolódott össze, amelyre mindannyian 
boldogan emlékezünk vissza. Ekkor lett 
Attila többszörös megyei válogatott – 
sportkarrierje ekkor teljesedett ki igazán. 
Ha bármi történt vele, a csapat egy 
emberként állt mellette. Sok felejthetetlen 
győztes rangadó után, az önfeledt 
ünneplésben, ha meghallottuk tőle azt a 
bizonyos „ecetes-palacsinta” kifejezést, 
tudtuk: jó helyen vagyunk – vele.

Aztán eljött az idő, amikor befejezte 
aktív pályafutását… már amennyiben 
létezik számára olyan, hogy „befejezni”. 
Attila ugyanis nem pihent. Egy időre 
Bükkzsércre és Tiszadobra igazolt, ahol 
életre szóló barátságokat kötött. Szervezte 
a focit, ment egyik helyről a másikra – 
csak hogy játszhasson. A VDSZ-tornák 
elképzelhetetlenek voltak nélküle.

Később adódott a lehetőség, hogy 

Tiszavasvári csapatot indítson a megye 
IV. bajnokságban. Itt is nagyszerű, 
felejthetetlen éveket töltött, és kimagasló 
eredményeket ért el – játékosként és 
edzőként egyaránt. Rajongásig szerette a 
futballt. Nem tudta abbahagyni, mert félt 
az öregedéstől és az elmúlástól – a sport 
által érezte úgy, hogy kitolhatja ezt az időt.

Egy csapattársunk temetésén 
fogalmazódott meg bennünk, hogy több 
mint 25 év után újra összehozzuk a régi 
csapatot egy nosztalgiafoci keretében. 
Attila hihetetlen lelkesedéssel és energiával 
vetette bele magát a szervezésbe. A 
mérkőzésen és a kötetlen beszélgetéseken 
is mindig a középpontban volt. Ha valahol 
megjelent, nem lehetett nem észrevenni.

Igazolt játékos lett a megyei öregfiúk-
bajnokságban is: Nagycserkesz és Sényő 
színeiben szerepelt, miközben a Váciban 
és a Kabayban is szervezte a focit. Ha 
már csak egy ember kellett ahhoz, hogy 
meglegyen a létszám, rá mindig lehetett 
számítani. Néha megdöbbenve láttuk, 
hogy alig volt tenyérnyi hely a lábain, 
amit ne borított volna kötés – de ő akkor 
is ott volt. A családján kívül számára a foci 
mindent felülírt. Itt érezte jól magát, itt 
teljesedett ki.

Nagyon nem szeretett veszíteni: játék 
közben lángolt, izzott a tekintete, a szíve. 
Ami sajnos, 2025. november 21-én örökké 
megszűnt dobogni! És hol máshol, ha nem 
a pályán, játék közben! És mi feltesszük 
magunkban a megválaszolhatatlan kérdést: 
Miért most, és miért Te? Döbbenet.
Tragédia.

Annyi teendőd lett volna még! Hiszen 
megcsillant a remény, hogy tavasszal 
összehozunk egy Ibrány–Tiszavasvári 
öregfiúk mérkőzést.

De sajnos, nélküled már semmi 
sem lesz olyan, mint veled volt. 
Annyi volt csapattársunk ment el, és 
focizik már az égi pályán – és most Te is 
oda igazoltál.

De nekünk Te voltál, Te vagy, és Te leszel 
a legnagyobb játékos.

Köszönöm a közel ötvenévi igaz 
barátságot. A csapattársak nevében 
köszönjük, hogy voltál nekünk. És ahogy 
Te mondanád: mindörökké Fradi!

Azok a barátaink, akiket elveszítettünk, 
nem a földben pihennek, hanem bent 
lakoznak a szívünkben.

Emléked örökké megőrizzük. Nyugodj 
békében!

A Magyarország–Írország labdarúgó 
válogatott mérkőzés nemcsak a telt házas 
stadion hangulatáról maradt emlékezetes, 
hanem a Tiszavasvári Sport Klub – 
Magiszter fiatal labdarúgói számára is, akik 
különleges megtiszteltetésben részesültek: 
nyolc ifjú játékos együtt mehetett a 
pályára a magyar válogatott játékosaival a 
mérkőzés ünnepélyes bevonulásakor. 

A telt házas - közel hatvanezer 
szurkolóval megtelt Puskás Ferenc Stadion 
atmoszférája hatalmas élményt jelentett 
a gyerekek számára. A bevonulás előtti 
izgatott várakozás, a pálya közelsége és a 
magyar válogatott játékosainak közvetlen 
közelsége életre szóló motivációt adott 
mindannyiuknak. 

A gyerekek már napokkal a mérkőzés 
előtt készültek a bevonulási protokollra. 
A helyszínen lenyűgözte őket a stadion 
hangulata, amelyet a több mint egy 
órával a kezdő sípszó előtt érkező 
fanatikus magyar szurkolók már ekkor is 
megtöltöttek énekkel és lelkesedéssel. A 
bevonulás pillanataiban pedig a feszültség, 
az izgalom és a büszkeség egyszerre volt 
jelen a fiatalokban, akik életükben először 

tapasztalhatták meg ezt a különleges 
futballközeli szerepet. 

A klub vezetése – Leányvári Attila elnök, 
Fazekas Viktor szakosztályvezető -  és 
edzői is nagy örömmel számoltak be arról, 
milyen pozitív hatással volt a fiatalokra ez 
az élmény. A gyerekek motivációja tovább 
erősödött, sokuk számára a jövőbeni célok 
és álmok még kézzelfoghatóbbá váltak. 

A Tiszavasvári Sport Klub ezúton 
is szeretné megköszönni az MLSZ 
munkatársainak, akik közreműködésükkel 
hozzájárultak ahhoz, hogy a gyerekek 
részesei lehessenek ennek a kiemelkedő 
sporteseménynek. A klub számára fontos, 
hogy a fiatalok minél több inspiráló 
élményben részesüljenek, hiszen ezek 
hosszú távon is meghatározhatják a sport 
iránti elköteleződésüket. 

A Magyarország–Írország mérkőzés így 
nemcsak a válogatott, hanem a tiszavasvári 
utánpótlás számára is felejthetetlen marad! 
Bár a válogatott és a szurkolók számára a 
2-3-as végeredmény miatt inkább keserű 
emlék…

Tiszavasvári Sport Klub

Kató Attila emlékére Nehéz helyzetben, de harcban maradva 
küzdelem a bentmaradásért

Életre szóló élmény a Tiszavasvári 
Sport Klub fiatal focistái számára
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Közeledik az év vége!!
Adventi Mézvásár a DOHOS Méhészetben!

Az előző évekhez hasonlóan 2025-ben is akciós mézárral szeretnénk segíteni a 
Nagycsaládos Egyesület tagjainak, NOE kártyával rendelkezőknek, valamint a nyugdíjas igazolvánnyal rendelkező 

időskorúaknak! 
A mézvásár 2025.11.30.-től 2025.12.20-ig tart.

Ebben az évben a vegyes virágmézet tudjuk felajánlani. 
15%-os kedvezménnyel tudjuk adni, egy kilogrammos kiszerelésben. 

A vegyes virágméz kedvezményes ára mézes üvegben: 1.955 Ft
/Méhészetünk BIO minősítéssel rendelkezik, így a felajánlott mézek is BIO minősítésnek megfelelő körülmények között termeltük./

Az előző években, a Tiszavasváriban már jól működő Adventi mézvásárt szeretnénk bővíteni, akár országos méretűre, amennyiben az 
egyesület tud segítséget adni a logisztikai munkában!

Akciónk lebonyolításához kérünk segítséget!
Segítsünk együtt a több gyermekes családoknak, és a nyugdíjasoknak!!

Elérhetőségeink:
Tiszavasvári, Petőfi utca 41. /egész évben NOE, Nagycsaládos kártya elfogadó hely, nagycsaládos kártya felmutatásával 10% 

kedvezmény /
Vámos-Dohos Julia : +36 20 508 1505

Dohos László: +36 20 4800 856

FENYŐFA VÁSÁR
Tiszadob, Rákóczi u. 2.

2025.dec.20-tól 23-ig
Naponta: 09.00 -tól 12.00 -ig

Zárt kertben nevelt fenyőfákat 
(luc, ezüst, normann)

vásárláskor vágok ki, és 
hálózással segítem

a fenyőfák elszállítását.
Méretek: 1m-től 5m-ig.

Előzetes kiválasztásra van 
lehetőség.

Kapcsolat: Vitányi György 
őstermelő 06-20/316 9648

Karácsonyi fényben 
Tiszavasvári Közterületei


